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REGVOTE. Are you currently registered to vote in [STATE]?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     27% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  12    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  11    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    4    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  14    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  25    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     39% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  21    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  40    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     45% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  44    
   

 

PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity?  Very important ...........................................................................................................................................................................................     30% 
 Somewhat important..................................................................................................................................................................................  36    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  21    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  13    
   
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     66% 
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  34    
   

 

Switching gears… 
 

DIRECTION. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     55%    58%    53%    55%    88%    62%    21%    68%    56%    53%    63% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  38    35    41    38      9    21    73    24    38    41    34    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      8      6      8      4    16      6      9      5      6      4    
             

 

FUTUREPATH. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     33%    32%    37%    37%      5%    17%    65%    17%    33%    35%    27% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  17    17    17    17    14    26    18    23    19    16    11    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  45    45    42    41    77    48    13    52    41    45    53    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      6      4      5      5      9      4      8      7      4      8    
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TRUMPAPP. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    23%    27%    30%      2%      6%    53%    11%    24%    28%    21% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  19    21    20    18      5    23    33    15    16    21    15    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    10      9    10    12    20      8    16      8    10    15    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  43    43    40    39    80    38      5    56    47    40    47    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      3      3      1    13      1      2      5      2      3    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     44% 44    47    48      7    29    86    26    40    48    35    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  54    53    49    49    92    58    13    72    55    50    62    
             

 

TRUMPAPPECON. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     23%    23%    26%    30%      2%      6%    48%    10%    21%    26%    15% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  18    20    20    18      4    23    30    13    18    19    17    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    11    10      9    11    22    11    16    12    11    16    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  44    44    41    39    82    38      6    58    45    41    47    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      3      4      1    11      4      3      5      3      5    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     40% 42    46    48      6    29    79    23    38    44    32    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  56    55    51    48    93    60    18    74    57    52    63    
             

 

TRUMPSUM. [IF TRUMP 2024 VOTER] You indicated you voted for Donald 
Trump in 2024. Do you regret voting for Donald Trump? [IF DO NOT 

REGRET] Would you say you are disappointed or not disappointed in how 
Donald Trump has handled his first few months of being president? 

 Regret voting for Trump ............................................................................................................................................................................     11% 
 Don't regret voting for Trump, but very disappointed ................................................................................................................................    *    
 Don't regret voting for Trump, but somewhat 

disappointed ..............................................................................................................................................................................................  16    
 Don't regret voting for Trump, and not at all 

disappointed ..............................................................................................................................................................................................  73    
   
 DISAPPOINTED (NET) .............................................................................................................................................................................     16% 
 REGRET OR DISAPPOINTED (NET) .......................................................................................................................................................  27    
   

 

FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Medicaid .............................................................................................................................................................................................  45% 33      8      4      9      1    78% 12    90    
Mar-17 2025 44% 33      8      4    10      *    77% 12    89    

Latest Data by Party Dem 60% 28      3      2      7      *    88%   5    93    
Latest Data by Party Ind 39% 32    10      5    12      1    71% 15    87    

Latest Data by Party Rep 31% 38    13      5    11      1    69% 18    87    
Latest Data by Race Afr Am 54% 29      5      4      6      *    84% 10    93    

Latest Data by Race Hisp 46% 34      6      5      8      1    79% 11    90    
Latest Data by Race White 43% 34      9      4    10      1    77% 12    90    
Latest Data by Race AAPI 37% 30    13      3    17      -    67% 16    83    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Harvard University ...........................................................................................................................................................................  26% 26      8    18    20      3    52% 25    78    
Latest Data by Party Dem 40% 34      5      4    16      2    74%   9    82    

Latest Data by Party Ind 21% 27      7    12    31      4    47% 18    66    
Latest Data by Party Rep 14% 18    10    34    22      3    32% 44    76    

Latest Data by Race Afr Am 31% 28      7      9    22      3    59% 15    75    
Latest Data by Race Hisp 26% 27      5    15    22      5    53% 20    73    

Latest Data by Race White 26% 26      8    19    19      2    51% 27    79    
Latest Data by Race AAPI 24% 29      6    18    21      2    53% 24    77    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  27% 18      9    45      1      *    45% 54    99    
Apr-7 2025 26% 20      8    45      1      *    46% 53    99    

Mar-17 2025 30% 17      8    43      1      *    47% 51    98    
Feb-24 2025 32% 17      8    42      2      *    48% 50    98    

Latest Data by Party Dem 2%   5      7    85      1      -    7% 92    99    
Latest Data by Party Ind 10% 20    23    39      7      1    30% 62    92    

Latest Data by Party Rep 56% 31      7      5      *      *    87% 13    100    
Latest Data by Race Afr Am 14% 13    11    61      1      *    27% 72    99    

Latest Data by Race Hisp 22% 21      6    48      2      *    43% 55    97    
Latest Data by Race White 30% 18      9    42      1      *    49% 50    99    
Latest Data by Race AAPI 20% 15      9    52      4      -    35% 61    96    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  18% 25    17    36      3      1    43% 53    96    
Apr-7 2025 18% 26    20    33      2      *    44% 53    97    

Mar-17 2025 18% 23    20    34      5      1    41% 54    95    
Feb-24 2025 20% 24    20    31      5      1    44% 51    95    

Latest Data by Party Dem 38% 45    12      4      1      *    83% 16    99    
Latest Data by Party Ind 4% 15    27    36    17      1    19% 63    81    

Latest Data by Party Rep 2%   7    20    68      2      1    9% 88    97    
Latest Data by Race Afr Am 41% 30    13    11      3      1    71% 25    96    

Latest Data by Race Hisp 24% 23    16    28      5      3    48% 45    92    
Latest Data by Race White 14% 23    19    41      3      *    37% 60    97    
Latest Data by Race AAPI 8% 42    13    30      7      -    49% 44    93    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  20% 23    18    36      4      1    42% 53    95    
Apr-7 2025 19% 26    16    37      2      *    44% 53    97    

Mar-17 2025 20% 25    14    36      4      1    45% 50    95    
Feb-24 2025 19% 27    16    34      3      1    46% 50    96    

Latest Data by Party Dem 2%   4    20    69      3      1    6% 90    96    
Latest Data by Party Ind 3% 17    30    27    21      2    20% 57    77    

Latest Data by Party Rep 42% 43    12      3      *      *    85% 14    99    
Latest Data by Race Afr Am 12% 12    19    49      6      2    24% 68    92    

Latest Data by Race Hisp 17% 21    18    35      6      2    38% 54    92    
Latest Data by Race White 22% 24    17    34      3      *    47% 50    97    
Latest Data by Race AAPI 11% 25    16    38    10      -    36% 54    90    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Robert F. Kennedy Jr. ....................................................................................................................................................................  17% 24    10    33    13      2    42% 43    85    
Feb-24 2025 18% 26    10    31    14      2    43% 41    84    
Jan-13 2025 14% 30    13    29    12      2    44% 41    86    
Dec-08 2024 15% 27    11    28    15      3    43% 39    82    

Latest Data by Party Dem 6% 10    11    61    10      2    16% 73    88    
Latest Data by Party Ind 10% 24    13    23    26      5    34% 35    69    

Latest Data by Party Rep 31% 40      7      8    13      2    71% 15    86    
Latest Data by Race Afr Am 12% 16    15    36    18      3    28% 51    80    

Latest Data by Race Hisp 18% 25    11    30    12      4    43% 41    84    
Latest Data by Race White 18% 26      8    34    12      2    44% 42    86    
Latest Data by Race AAPI 17% 14    18    37    14      -    31% 55    86    

          

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  19% 22    14    44      2      *    41% 57    98    
Dec-08 2024 19% 22    13    43      3      1    41% 56    97    
Oct-28 2024 21% 19    14    43      2      1    40% 56    97    
Oct-07 2024 21% 20    15    42      2      1    41% 56    98    

Latest Data by Party Dem 38% 39    12      9      1      *    78% 21    98    
Latest Data by Party Ind 5% 15    23    48      8      1    20% 71    91    

Latest Data by Party Rep 1%   6    13    79      1      *    7% 92    99    
Latest Data by Race Afr Am 34% 34    12    16      4      1    67% 28    95    

Latest Data by Race Hisp 24% 20    13    40      1      1    45% 53    98    
Latest Data by Race White 16% 19    15    49      1      *    35% 64    99    
Latest Data by Race AAPI 8% 41    10    37      4      -    49% 47    96    

          

• Elon Musk...........................................................................................................................................................................................  21% 17    10    45      6      1    38% 55    93    
Apr-7 2025 19% 19    10    46      5      1    38% 56    94    

Mar-17 2025 20% 19    10    45      6      1    38% 55    93    
Feb-24 2025 21% 20    10    41      7      2    41% 51    92    

Latest Data by Party Dem 3%   5      8    80      4      1    8% 87    95    
Latest Data by Party Ind 10% 10    20    40    17      3    20% 60    80    

Latest Data by Party Rep 43% 31      9    12      5      1    73% 21    94    
Latest Data by Race Afr Am 9% 10    11    56    12      3    19% 67    86    

Latest Data by Race Hisp 19% 21      8    46      4      4    39% 54    93    
Latest Data by Race White 24% 18      9    44      5      *    42% 53    95    
Latest Data by Race AAPI 21%   9    21    43      6      -    30% 65    94    

          

• Tariffs ...................................................................................................................................................................................................  10% 20    13    44    11      2    29% 57    86    
Apr-7 2025 10% 20    15    43    11      2    30% 58    88    

Mar-17 2025 10% 20    14    39    14      3    30% 53    83    
Feb-24 2025 12% 20    18    32    14      5    31% 50    81    

Latest Data by Party Dem 1%   5    11    73      8      2    7% 83    90    
Latest Data by Party Ind 3% 10    22    41    21      3    13% 63    76    

Latest Data by Party Rep 20% 37    13    15    12      3    57% 28    85    
Latest Data by Race Afr Am 8%   8    14    53    13      4    16% 67    83    

Latest Data by Race Hisp 11% 13    11    48    10      6    24% 59    83    
Latest Data by Race White 10% 23    13    42    11      2    33% 55    87    
Latest Data by Race AAPI 10% 15    20    42    13      -    25% 62    87    
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FAVS. You will now see the names of some people, groups, and other items. Please indicate how favorable or unfavorable you are to 
each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Pete Hegseth ....................................................................................................................................................................................  10% 11      6    27    17    28    21% 34    55    
Apr-7 2025 11% 10      6    26    16    30    22% 32    54    

Latest Data by Party Dem 2%   4      5    47    16    26    6% 52    58    
Latest Data by Party Ind 3%   6      8    22    22    39    9% 30    39    

Latest Data by Party Rep 21% 19      7      8    17    27    40% 15    55    
Latest Data by Race Afr Am 3%   6      9    30    18    35    9% 38    47    

Latest Data by Race Hisp 11%   9      5    23    19    34    19% 28    47    
Latest Data by Race White 11% 12      6    27    18    26    23% 33    56    
Latest Data by Race AAPI 12% 11      8    36    12    21    23% 44    68    

 

TRUMPNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Donald Trump? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     47%    52%    51%    54%    56%    36%    42%    49%    44%    48%    47% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  29    27    30    27    25    26    35    30    29    30    27    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  14    13    12    12    13    16    16    11    19    14    22    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    9      7      7      7      7    22      8    10      9      9      4    
             
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     77% 80    80    81    80    62    76    79    72    77    74    
             

 

TRUMPNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read, or heard recently about Donald Trump been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     17%    15%    22%    24%      3%      4%    33%    10%    14%    18%    11% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  48    53    47    43    77    48    18    59    52    46    52    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  28    25    25    26    13    29    42    23    24    29    31    
 Have heard nothing in past few days about 

Trump ........................................................................................................................................................................................................    8      7      6      6      6    19      7      8    10      8      6    
             

 

TRUMPPOS. [IF POSITIVE/MIXED] In a few words, what positive things have 
you seen, read, or heard recently about Donald Trump? 
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TRUMPNEG. [IF NEGATIVE/MIXED] In a few words, what negative things have 
you seen, read, or heard recently about Donald Trump? 

 
 

TRUMPAPPBATT. Below is a list of issues. Please indicate whether you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each 
one. 
 

 APPROVE DISAPPROVE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong APPROVE DISAPPROVE 

• Inflation and the cost of living ......................................................................................................................................................  16% 16    12    49      6    32% 61    
Mar-17 2025 24% 17    12    41      6    41% 53    

Latest Data by Party Dem 3%   3      9    83      2    6% 92    
Latest Data by Party Ind 3% 10    20    50    17    13% 70    

Latest Data by Party Rep 33% 31    13    15      8    64% 28    
Latest Data by Race Afr Am 9%   9    16    60      6    18% 76    

Latest Data by Race Hisp 16% 11    12    54      7    28% 66    
Latest Data by Race White 18% 18    11    47      7    36% 58    
Latest Data by Race AAPI 15% 14    15    52      5    29% 66    

        

• Tariffs ...................................................................................................................................................................................................  16% 17    12    46      8    33% 59    
Latest Data by Party Dem 2%   4    10    80      4    6% 90    

Latest Data by Party Ind 6% 12    23    43    16    18% 66    
Latest Data by Party Rep 33% 33    12    12    10    65% 24    

Latest Data by Race Afr Am 10%   9    16    55    10    20% 71    
Latest Data by Race Hisp 16% 11    15    46    12    27% 61    

Latest Data by Race White 17% 20    10    45      8    37% 56    
Latest Data by Race AAPI 13% 16    17    49      6    28% 66    

        

• Trade policy .......................................................................................................................................................................................  21% 18    13    40      9    38% 53    
Latest Data by Party Dem 3%   5    13    73      5    9% 86    

Latest Data by Party Ind 7% 16    21    34    22    23% 55    
Latest Data by Party Rep 42% 31    12      6    10    72% 18    

Latest Data by Race Afr Am 11% 17    16    44    11    28% 60    
Latest Data by Race Hisp 19% 10    18    41    11    29% 60    

Latest Data by Race White 23% 19    11    39      9    41% 50    
Latest Data by Race AAPI 16% 15    19    41      8    31% 60    

        

• Government spending and debt .................................................................................................................................................  24% 16    14    38      8    40% 53    
Mar-17 2025 30% 17    10    35      8    47% 45    

Latest Data by Party Dem 4%   6    16    70      4    10% 86    
Latest Data by Party Ind 8% 17    18    37    21    24% 55    

Latest Data by Party Rep 49% 25    11      6      9    74% 18    
Latest Data by Race Afr Am 12% 12    21    45      9    25% 66    

Latest Data by Race Hisp 18% 14    16    41    10    32% 57    
Latest Data by Race White 27% 16    12    38      8    43% 49    
Latest Data by Race AAPI 20% 17    22    34      7    37% 56    
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TRUMPAPPBATT. Below is a list of issues. Please indicate whether you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling each 
one. 
 

 APPROVE DISAPPROVE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong APPROVE DISAPPROVE 

• Health care .........................................................................................................................................................................................  20% 21    13    37      9    41% 49    
Latest Data by Party Dem 6%   8    14    68      4    14% 81    

Latest Data by Party Ind 10% 16    20    33    21    26% 53    
Latest Data by Party Rep 37% 35    10      6    12    72% 16    

Latest Data by Race Afr Am 18% 15    17    41    10    32% 58    
Latest Data by Race Hisp 19% 21    13    38      9    40% 51    

Latest Data by Race White 21% 22    11    36    10    43% 48    
Latest Data by Race AAPI 17% 24    21    32      6    42% 52    

        

• Foreign policy ....................................................................................................................................................................................  23% 18    12    38    10    41% 49    
Latest Data by Party Dem 4%   6    14    69      7    10% 83    

Latest Data by Party Ind 6% 20    17    34    24    26% 51    
Latest Data by Party Rep 46% 31      8      7      9    76% 15    

Latest Data by Race Afr Am 10% 17    19    41    13    26% 61    
Latest Data by Race Hisp 19% 16    18    36    10    35% 54    

Latest Data by Race White 25% 18      8    38    10    44% 46    
Latest Data by Race AAPI 19% 18    21    36      6    37% 57    

        

• [SPLIT A] Immigration .......................................................................................................................................................................  34% 12    12    36      5    46% 49    
Latest Data by Party Dem 5%   9    16    68      3    13% 84    

Latest Data by Party Ind 16% 12    27    25    20    28% 52    
Latest Data by Party Rep 69% 16      5      7      3    84% 12    

Latest Data by Race Afr Am 11% 13    19    51      6    24% 70    
Latest Data by Race Hisp 31% 12    16    38      3    43% 54    

Latest Data by Race White 39% 11    11    34      5    50% 44    
Latest Data by Race AAPI 26% 20    16    37      1    46% 53    

        

• [SPLIT B] Deportations .....................................................................................................................................................................  31% 16    13    35      6    47% 47    
Latest Data by Party Dem 6%   8    18    64      4    14% 82    

Latest Data by Party Ind 18% 25    13    31    13    43% 44    
Latest Data by Party Rep 60% 22      7      5      7    82% 12    

Latest Data by Race Afr Am 17% 14    22    34    12    32% 56    
Latest Data by Race Hisp 20% 13    18    44      5    33% 62    

Latest Data by Race White 35% 17      9    34      5    51% 43    
Latest Data by Race AAPI 24%   9    23    41      4    32% 63    

 

Q1. Which best describes how you feel about Donald Trump's first few months in office in his second term as president? He's done… 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much more good than bad ........................................................................................................................................................................     24%      2%    11%    50%      9%    17%    28%    18% 
 Somewhat more good than bad ................................................................................................................................................................  11      2      8    20      7    10    11      9    
 An equal mix of good and bad ...................................................................................................................................................................  13      7    23    17    17    16    12    12    
 Somewhat more bad than good ................................................................................................................................................................    7      8    11      5    12      9      6      7    
 Much more bad than good ........................................................................................................................................................................  43    79    38      6    51    40    41    52    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      9      2      4      7      2      1    
          
 MORE GOOD THAN BAD (NET) ..............................................................................................................................................................     35%   4    19    70    16    28    40    27    
 MORE BAD THAN GOOD (NET) ..............................................................................................................................................................  50    87    49    12    63    49    47    60    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• Education............................................................................................................................................................................................  50% 39    11    
Apr-7 2025 49% 37    13    

Feb-24 2025 47% 40    13    
Latest Data by Party Dem 91%   4      4    

Latest Data by Party Ind 41% 23    36    
Latest Data by Party Rep 10% 79    11    

Latest Data by Race Afr Am 72% 19      9    
Latest Data by Race Hisp 50% 34    16    

Latest Data by Race White 46% 44    10    
Latest Data by Race AAPI 65% 29      6    

    

• Protecting free speech ...................................................................................................................................................................  48% 42    10    
Latest Data by Party Dem 90%   5      5    

Latest Data by Party Ind 29% 32    39    
Latest Data by Party Rep 8% 83      9    

Latest Data by Race Afr Am 70% 19    11    
Latest Data by Race Hisp 47% 39    15    

Latest Data by Race White 43% 48    10    
Latest Data by Race AAPI 63% 30      7    

    

• [SPLIT A] Following the Constitution ...........................................................................................................................................  47% 40    13    
Feb-24 2025 47% 41    12    

Latest Data by Party Dem 88%   4      8    
Latest Data by Party Ind 28% 25    46    

Latest Data by Party Rep 10% 79    11    
Latest Data by Race Afr Am 71% 18    11    

Latest Data by Race Hisp 43% 41    15    
Latest Data by Race White 42% 45    12    
Latest Data by Race AAPI 59% 24    17    

    

• Jobs and the economy ...................................................................................................................................................................  47% 44    10    
Apr-7 2025 44% 46    10    

Mar-17 2025 44% 46    11    
Feb-24 2025 42% 47    12    

Latest Data by Party Dem 89%   6      5    
Latest Data by Party Ind 33% 30    38    

Latest Data by Party Rep 6% 85      9    
Latest Data by Race Afr Am 68% 23      9    

Latest Data by Race Hisp 49% 39    12    
Latest Data by Race White 42% 48      9    
Latest Data by Race AAPI 51% 34    14    

    

• Protecting the rule of law ..............................................................................................................................................................  47% 41    13    
Feb-24 2025 44% 42    14    

Latest Data by Party Dem 89%   5      7    
Latest Data by Party Ind 34% 28    38    

Latest Data by Party Rep 6% 81    12    
Latest Data by Race Afr Am 69% 20    11    

Latest Data by Race Hisp 45% 37    18    
Latest Data by Race White 42% 46    12    
Latest Data by Race AAPI 59% 30    11    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

    

• [SPLIT B] Defending the Constitution..........................................................................................................................................  46% 43    11    
Feb-24 2025 43% 42    15    

Latest Data by Party Dem 89%   5      6    
Latest Data by Party Ind 37% 31    32    

Latest Data by Party Rep 4% 86    10    
Latest Data by Race Afr Am 63% 24    13    

Latest Data by Race Hisp 46% 34    20    
Latest Data by Race White 43% 48      9    
Latest Data by Race AAPI 61% 31      8    

    

• Taxes ...................................................................................................................................................................................................  46% 43    11    
Apr-7 2025 43% 45    12    

Feb-24 2025 41% 46    12    
Latest Data by Party Dem 88%   6      6    

Latest Data by Party Ind 27% 33    40    
Latest Data by Party Rep 6% 85      9    

Latest Data by Race Afr Am 70% 19    10    
Latest Data by Race Hisp 50% 35    15    

Latest Data by Race White 41% 50    10    
Latest Data by Race AAPI 46% 35    19    

    

• Inflation and the cost of living ......................................................................................................................................................  45% 43    11    
Apr-7 2025 43% 44    12    

Mar-17 2025 42% 46    12    
Feb-24 2025 40% 47    13    

Latest Data by Party Dem 88%   6      7    
Latest Data by Party Ind 29% 28    42    

Latest Data by Party Rep 6% 86      9    
Latest Data by Race Afr Am 67% 21    12    

Latest Data by Race Hisp 48% 36    16    
Latest Data by Race White 41% 49    10    
Latest Data by Race AAPI 51% 33    15    

    

• [SPLIT A] Creating jobs ....................................................................................................................................................................  45% 43    12    
Latest Data by Party Dem 88%   7      5    

Latest Data by Party Ind 25% 29    46    
Latest Data by Party Rep 5% 84    11    

Latest Data by Race Afr Am 70% 21    10    
Latest Data by Race Hisp 44% 45    11    

Latest Data by Race White 40% 48    12    
Latest Data by Race AAPI 50% 43      6    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT B] Trade policy ......................................................................................................................................................................  45% 43    13    
Mar-17 2025 42% 46    13    
Jan-13 2025 37% 49    14    

Latest Data by Party Dem 84%   8      8    
Latest Data by Party Ind 32% 27    40    

Latest Data by Party Rep 7% 83    11    
Latest Data by Race Afr Am 57% 26    16    

Latest Data by Race Hisp 45% 36    19    
Latest Data by Race White 42% 47    11    
Latest Data by Race AAPI 56% 27    17    

    

• [SPLIT A] Trade policy, including tariffs ......................................................................................................................................  44% 42    14    
Mar-17 2025 41% 46    13    

Latest Data by Party Dem 86%   7      8    
Latest Data by Party Ind 28% 26    47    

Latest Data by Party Rep 7% 81    12    
Latest Data by Race Afr Am 68% 16    16    

Latest Data by Race Hisp 48% 40    13    
Latest Data by Race White 40% 47    13    
Latest Data by Race AAPI 48% 41    12    

    

• Government spending and debt .................................................................................................................................................  42% 46    12    
Apr-7 2025 40% 48    12    

Mar-17 2025 39% 48    13    
Feb-24 2025 36% 50    14    

Latest Data by Party Dem 82%   9      9    
Latest Data by Party Ind 25% 33    42    

Latest Data by Party Rep 5% 87      9    
Latest Data by Race Afr Am 68% 20    11    

Latest Data by Race Hisp 44% 41    15    
Latest Data by Race White 37% 51    12    
Latest Data by Race AAPI 42% 39    19    

    

• [SPLIT A] Immigration and the border .........................................................................................................................................  41% 50      9    
Apr-7 2025 35% 55    10    

Latest Data by Party Dem 80% 14      6    
Latest Data by Party Ind 26% 32    42    

Latest Data by Party Rep 4% 91      5    
Latest Data by Race Afr Am 60% 31    10    

Latest Data by Race Hisp 42% 49    10    
Latest Data by Race White 37% 55      8    
Latest Data by Race AAPI 46% 39    16    
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BETJOB. Below is a list of issues. Please indicate who you personally trust more to handle each one. 
 

 

The 
Democratic 

Party 

Donald 
Trump and 

the 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT B] Creating manufacturing jobs ......................................................................................................................................  40% 46    14    
Latest Data by Party Dem 79%   9    13    

Latest Data by Party Ind 31% 34    35    
Latest Data by Party Rep 3% 87    10    

Latest Data by Race Afr Am 60% 29    12    
Latest Data by Race Hisp 44% 42    14    

Latest Data by Race White 36% 50    14    
Latest Data by Race AAPI 42% 35    23    

    

• [SPLIT B] Deportations .....................................................................................................................................................................  39% 51    10    
Latest Data by Party Dem 76% 15      9    

Latest Data by Party Ind 19% 47    33    
Latest Data by Party Rep 4% 89      6    

Latest Data by Race Afr Am 54% 36    11    
Latest Data by Race Hisp 44% 38    18    

Latest Data by Race White 36% 56      8    
Latest Data by Race AAPI 42% 38    20    

 

Q2. Below are some emotions some people feel about politics. Please select up to five that you are feeling about politics right now. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Mar-17 Feb-24 Feb-03 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Anxious ......................................................................................................................................................................................................     50%    48%    48%    46%    60%    46%    41%    45%    47%    51%    55% 
 Discouraged ..............................................................................................................................................................................................  48    44    41    41    71    52    22    54    52    46    52    
 Exhausted..................................................................................................................................................................................................  42    37    37    34    56    44    29    43    49    42    48    
 Angry .........................................................................................................................................................................................................  42    40    38    37    65    39    18    44    41    42    32    
 Hopeful ......................................................................................................................................................................................................  38    38    41    41    12    26    68    28    31    40    34    
 Scared .......................................................................................................................................................................................................  37    39    37    37    56    40    17    40    41    36    34    
 Sad ............................................................................................................................................................................................................  30    31    31    29    50    26    12    38    32    29    34    
 Excited .......................................................................................................................................................................................................  22    21    25    23      4    10    43    15    17    24    15    
 Engaged ....................................................................................................................................................................................................  20    20    21    20    10    10    33    20    19    20    22    
 Relieved .....................................................................................................................................................................................................  18    21    22    24      4      9    35      9    15    20    18    
 Secure .......................................................................................................................................................................................................  17    14    14    15      4      9    31    12    17    17    18    
 Indifferent...................................................................................................................................................................................................  17    15    16    18    15    22    16    27    19    14    11    
 Vindicated ..................................................................................................................................................................................................    9      9    11    10      4      3    17      7    12      9    13    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      3      3      3      3      2      2      3      1      2      6    
 Have felt none of these .............................................................................................................................................................................    3      3      2      2      2    14      2      5      6      3      3    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     47% 47    51    53    22    33    76    44    41    48    43    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  75    73    73    71    93    72    57    80    78    74    76    
             

 

Q3X. [N SIZE = 989] Which best describes how you are doing today compared to before Donald Trump took office for his second term? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much better off now ...................................................................................................................................................................................     13%      2%      5%    27%    10%    10%    15%      9% 
 Somewhat better off now ...........................................................................................................................................................................  11      2    13    18      5    12    10    17    
 About the same .........................................................................................................................................................................................  32    25    30    41    35    34    32    25    
 Somewhat worse off now ..........................................................................................................................................................................  20    29    23      9    23    16    19    25    
 Much worse off now ..................................................................................................................................................................................  22    41    21      3    25    25    22    22    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    2      1      8      2      2      3      2      2    
          
 BETTER OFF NOW (NET) ........................................................................................................................................................................     24%   4    17    45    15    22    25    26    
 WORSE OFF NOW (NET) ........................................................................................................................................................................  42    70    45    12    48    41    41    47    
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Q3C. [SPLIT C] When it comes to court rulings, which do you think best describes Trump? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He always follows them .............................................................................................................................................................................     13%      2%      6%    25%      6%    12%    15%      5% 
 He sometimes follows them ......................................................................................................................................................................  18      4    20    33    14    13    19    17    
 He occasionally follows them ....................................................................................................................................................................  19    19    20    18    22    19    18    23    
 He never follows them ...............................................................................................................................................................................  39    71    30      7    48    45    35    46    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  12      4    24    16    10    11    12      8    
          
 HE USUALLY FOLLOWS THEM (NET)....................................................................................................................................................     31%   6    26    58    21    24    34    22    
 HE USUALLY DOESN'T FOLLOW THEM (NET) .....................................................................................................................................  57    90    50    25    70    64    53    70    
          

 

Q3D. [SPLIT D] When it comes to Supreme Court rulings, which do you think best describes Trump? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He always follows them .............................................................................................................................................................................     16%      3%      7%    31%      5%    17%    18%      7% 
 He sometimes follows them ......................................................................................................................................................................  16      9      9    25    16    23    16      6    
 He occasionally follows them ....................................................................................................................................................................  20    23    24    17    26      7    21    34    
 He never follows them ...............................................................................................................................................................................  32    55    35      8    42    35    30    35    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  16      9    25    20    12    19    16    17    
          
 HE USUALLY FOLLOWS THEM (NET)....................................................................................................................................................     32% 12    16    56    21    39    34    13    
 HE USUALLY DOESN'T FOLLOW THEM (NET) .....................................................................................................................................  53    79    59    24    67    42    50    70    
          

 

Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       5%      3%      3%      5%      2%      1%    10%      7%      7%      4%      6% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  22    19    22    22      8    15    38    17    23    23    22    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  44    46    50    48    47    47    39    49    37    45    37    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  26    31    22    23    41    27    10    25    27    25    33    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      1      3      3      2    10      4      2      6      3      3    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     27% 22    25    27    10    16    48    24    30    27    28    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  69    77    72    71    88    74    49    73    64    69    70    
             

 

ECONOMYCOMMUNITY. How would you rate the state of the economy in your community today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       5%      4%      4%      5%      3%      1%      9%      6%      6%      5%      8% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  31    30    34    31    21    19    44    25    28    34    28    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  39    42    43    44    42    48    32    39    38    38    39    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  20    21    15    17    30    23      9    26    22    18    21    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      3      4      3      4      8      5      3      7      5      4    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     37% 34    38    37    24    21    54    32    34    38    36    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  59    63    58    60    72    72    41    66    60    56    60    
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FUTUREECONOMYSTATUS. Which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     22%    18%    24%    22%      4%    10%    45%    13%    21%    24%    21% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  19    20    20    24    11    16    29    19    18    20    12    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  53    59    51    49    83    62    21    65    53    51    64    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      3      4      5      3    12      5      4      8      5      3    
             

 

PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     16%    12%    14%    15%      6%      7%    29%    18%    18%    16%    13% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  23    24    28    27    14    15    34    19    19    23    27    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  29    29    28    28    32    32    25    28    30    29    25    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  29    33    27    26    45    33    11    31    27    29    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      2      3      4      3    12      3      5      5      4      4    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     39% 36    42    42    19    23    62    37    38    39    39    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  58    62    55    54    78    66    35    58    58    58    56    
             

 

Q4. As best you are aware, do you think the U.S. economy is in a recession or not? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Oct-07 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes, the U.S. economy is in a recession ...................................................................................................................................................     53%    55%    67%    61%    36%    64%    63%    49%    49% 
 No, the U.S. economy is not in a recession ..............................................................................................................................................  47    45    33    39    64    36    37    51    51    
           

 

Q5. Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 We need to focus on bringing back the manufacturing jobs the U.S. has lost to 

other countries ...........................................................................................................................................................................................     41%    26%    38%    57%    37%    42%    41%    37% 
 We need to focus on creating new, future-facing manufacturing and high-tech 

jobs in the U.S. and train Americans on how to do those jobs ..................................................................................................................  59    74    62    43    63    58    59    63    
          

 

Switching subjects… 
 

Q6. Do you think Donald Trump is focused on the right things or the wrong things? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Feb-24 Feb-03 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly focused on the right things .............................................................................................................................................................     26%    31%    31%      3%    12%    54%      9%    20%    31%    22% 
 Somewhat focused on the right things ......................................................................................................................................................  15    16    17      5    18    26    14    17    15    11    
 Somewhat focused on the wrong things ...................................................................................................................................................  13    12    10    14    22    11    21    14    12    14    
 Mostly focused on the wrong things ..........................................................................................................................................................  40    38    39    76    31      5    50    42    38    45    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4      3      3    17      4      5      7      4      8    
            
 TRUMP IS FOCUSED ON THE RIGHT THINGS (NET) ..........................................................................................................................     42% 46    48      7    30    80    23    37    46    32    
 TRUMP IS FOCUSED ON THE WRONG THINGS 

(NET) .........................................................................................................................................................................................................  53    50    49    90    53    16    71    56    50    60    
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Q7. Which do you agree with more: 
 

- Donald Trump is making the government work better  
- Donald Trump is making the government work worse 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Donald Trump is making the government work better - feel this 

way strongly...............................................................................................................................................................................................     25%    29%      3%    12%    50%      9%    20%    29%    21% 
 Donald Trump is making the government work better - feel this 

way somewhat ...........................................................................................................................................................................................  20    21      6    27    34    18    19    21    19    
 Donald Trump is making the government work worse - feel this 

way somewhat ...........................................................................................................................................................................................  15    14    16    28    10    23    22    12    19    
 Donald Trump is making the government work worse - feel this 

way strongly...............................................................................................................................................................................................  40    37    76    32      6    51    39    39    42    
           
 TRUMP IS MAKING THE GOVERNMENT WORK BETTER (NET) .........................................................................................................     45% 49      8    39    84    26    39    49    39    
 TRUMP IS MAKING THE GOVERNMENT WORK WORSE (NET) .........................................................................................................  55    51    92    61    16    74    61    51    61    
           

 

B1. Please indicate how well each of the following words or phrases applies to Donald Trump. 
 

 WELL NOT WELL 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at 
all WELL 

NOT 
WELL 

• Looks out for the rich and big corporations .............................................................................................................................  49% 21    12    11      6    70% 24    
Latest Data by Party Dem 80% 10      3      6      1    90%   8    

Latest Data by Party Ind 46% 27      6      7    15    73% 12    
Latest Data by Party Rep 17% 31    24    18      9    48% 42    

Latest Data by Race Afr Am 62% 16      7      8      7    78% 15    
Latest Data by Race Hisp 47% 19    13    15      6    66% 28    

Latest Data by Race White 47% 22    13    11      6    69% 24    
Latest Data by Race AAPI 50% 21    11    15      3    71% 26    

        

• Chaotic ................................................................................................................................................................................................  44% 18    11    21      6    63% 31    
Oct-07 2024 46% 15    13    21      6    61% 33    

Latest Data by Party Dem 77% 11      5      5      3    88% 10    
Latest Data by Party Ind 38% 24    10    12    17    61% 21    

Latest Data by Party Rep 13% 24    17    39      7    37% 56    
Latest Data by Race Afr Am 53% 19      9    12      8    72% 21    

Latest Data by Race Hisp 41% 15    14    22      8    56% 36    
Latest Data by Race White 43% 19    10    22      6    62% 32    
Latest Data by Race AAPI 51% 15    10    20      5    66% 30    

        

• Prioritizes other groups of people that don't include me ....................................................................................................  37% 20    13    20      9    57% 33    
Latest Data by Party Dem 58% 17      4    15      6    75% 19    

Latest Data by Party Ind 29% 21    11    15    23    50% 26    
Latest Data by Party Rep 17% 24    23    27    10    40% 50    

Latest Data by Race Afr Am 46% 20      7    19      9    66% 25    
Latest Data by Race Hisp 35% 16    15    23    10    52% 38    

Latest Data by Race White 35% 20    14    20    10    56% 34    
Latest Data by Race AAPI 40% 26      8    17      8    67% 25    
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B1. Please indicate how well each of the following words or phrases applies to Donald Trump. 
 

 WELL NOT WELL 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at 
all WELL 

NOT 
WELL 

• Represents change .........................................................................................................................................................................  35% 21      9    29      6    56% 38    
Latest Data by Party Dem 11% 17    13    55      4    28% 68    

Latest Data by Party Ind 22% 26    11    24    18    47% 34    
Latest Data by Party Rep 62% 25      5      3      5    87%   9    

Latest Data by Race Afr Am 18% 19    12    43      8    37% 56    
Latest Data by Race Hisp 27% 18    12    36      6    46% 48    

Latest Data by Race White 39% 21      9    25      6    60% 34    
Latest Data by Race AAPI 29% 32      5    28      6    61% 33    

        

• Irresponsible ......................................................................................................................................................................................  42% 12    14    27      5    54% 40    
Oct-07 2024 41% 12    11    30      5    54% 41    

Latest Data by Party Dem 75% 11      5      7      3    86% 11    
Latest Data by Party Ind 37% 18    14    16    15    55% 30    

Latest Data by Party Rep 10% 12    23    51      5    22% 73    
Latest Data by Race Afr Am 49% 18    13    14      6    67% 27    

Latest Data by Race Hisp 41% 15    12    26      7    56% 37    
Latest Data by Race White 41% 10    14    30      5    52% 43    
Latest Data by Race AAPI 51% 13      9    22      5    64% 31    

        

• Serious ................................................................................................................................................................................................  29% 21    13    30      6    51% 43    
Oct-07 2024 32% 18    14    30      5    50% 45    

Latest Data by Party Dem 6% 11    20    57      6    17% 77    
Latest Data by Party Ind 19% 28    14    25    15    46% 39    

Latest Data by Party Rep 55% 31      6      3      5    86%   9    
Latest Data by Race Afr Am 14% 20    17    44      6    33% 61    

Latest Data by Race Hisp 25% 21    10    37      8    45% 47    
Latest Data by Race White 34% 21    12    27      6    55% 39    
Latest Data by Race AAPI 19% 25    13    36      7    44% 49    

        

• Gets things done and delivers .....................................................................................................................................................  30% 20    11    35      4    50% 46    
Latest Data by Party Dem 3% 12    15    66      4    15% 81    

Latest Data by Party Ind 16% 22    19    26    16    39% 45    
Latest Data by Party Rep 60% 28      6      4      2    88% 10    

Latest Data by Race Afr Am 13% 20    14    47      6    32% 61    
Latest Data by Race Hisp 24% 19    10    39      8    43% 50    

Latest Data by Race White 34% 20    11    32      4    54% 43    
Latest Data by Race AAPI 22% 24    13    35      6    46% 48    

        

• Unprepared ........................................................................................................................................................................................  35% 13    14    32      6    48% 46    
Oct-07 2024 35% 12    12    35      5    47% 47    

Latest Data by Party Dem 65% 16      7      8      4    81% 15    
Latest Data by Party Ind 27% 18    16    23    16    44% 39    

Latest Data by Party Rep 7% 10    20    59      5    16% 78    
Latest Data by Race Afr Am 44% 19    12    18      8    63% 29    

Latest Data by Race Hisp 32% 11    17    32      7    44% 49    
Latest Data by Race White 34% 12    13    35      5    46% 48    
Latest Data by Race AAPI 36% 21    10    24      9    57% 34    
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B1. Please indicate how well each of the following words or phrases applies to Donald Trump. 
 

 WELL NOT WELL 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at 
all WELL 

NOT 
WELL 

• Is a strong and decisive leader ...................................................................................................................................................  31% 17    10    38      4    48% 48    
Latest Data by Party Dem 5%   7    13    71      3    13% 84    

Latest Data by Party Ind 16% 24    12    32    15    41% 44    
Latest Data by Party Rep 61% 25      6      4      3    87% 10    

Latest Data by Race Afr Am 14% 15    16    49      6    28% 65    
Latest Data by Race Hisp 24% 19      8    41      7    44% 49    

Latest Data by Race White 35% 17      9    35      3    52% 44    
Latest Data by Race AAPI 28% 16    14    36      6    44% 50    

        

• Competent..........................................................................................................................................................................................  29% 18      9    39      5    47% 48    
Oct-07 2024 31% 15    12    36      6    46% 48    

Latest Data by Party Dem 6%   7    10    74      3    13% 84    
Latest Data by Party Ind 13% 24    12    34    18    36% 46    

Latest Data by Party Rep 57% 27      7      5      5    84% 12    
Latest Data by Race Afr Am 16% 15    14    46      9    31% 60    

Latest Data by Race Hisp 26% 16    11    39      8    42% 50    
Latest Data by Race White 32% 18      7    38      4    50% 45    
Latest Data by Race AAPI 22% 19    15    42      2    41% 57    

        

• Can provide steady leadership ...................................................................................................................................................  29% 16    10    41      5    45% 50    
Latest Data by Party Dem 3%   6    11    77      3    10% 88    

Latest Data by Party Ind 14% 20    15    35    16    34% 50    
Latest Data by Party Rep 58% 26      7      5      4    84% 12    

Latest Data by Race Afr Am 11% 14    15    53      6    25% 68    
Latest Data by Race Hisp 23% 20    11    39      7    43% 51    

Latest Data by Race White 33% 16      8    39      4    49% 47    
Latest Data by Race AAPI 22% 17    17    41      4    39% 58    

        

• Presidential ........................................................................................................................................................................................  28% 16    10    42      4    45% 51    
Oct-07 2024 31% 14      9    41      4    46% 50    

Latest Data by Party Dem 5%   6    10    76      3    11% 86    
Latest Data by Party Ind 13% 17    18    39    13    30% 57    

Latest Data by Party Rep 57% 27      7      6      3    83% 14    
Latest Data by Race Afr Am 15% 14    15    51      6    28% 65    

Latest Data by Race Hisp 23% 19    10    41      7    42% 51    
Latest Data by Race White 32% 16      8    40      3    48% 49    
Latest Data by Race AAPI 22% 17    16    42      3    40% 58    

        

• Honest .................................................................................................................................................................................................  24% 17    10    44      5    41% 54    
Oct-07 2024 23% 17    10    45      5    40% 55    

Latest Data by Party Dem 3%   4      9    81      3    7% 90    
Latest Data by Party Ind 13% 14    15    41    17    27% 56    

Latest Data by Party Rep 48% 31    10      7      4    79% 17    
Latest Data by Race Afr Am 11% 14    11    59      6    25% 69    

Latest Data by Race Hisp 21% 16    13    44      6    38% 56    
Latest Data by Race White 26% 18      9    41      4    45% 51    
Latest Data by Race AAPI 19% 13    12    50      6    32% 62    
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B1. Please indicate how well each of the following words or phrases applies to Donald Trump. 
 

 WELL NOT WELL 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
too 

Not at 
all WELL 

NOT 
WELL 

• Looks out for the middle class .....................................................................................................................................................  22% 18    12    43      5    40% 55    
Latest Data by Party Dem 3%   5    11    78      3    8% 89    

Latest Data by Party Ind 10% 14    18    41    18    24% 58    
Latest Data by Party Rep 44% 33    12      7      4    77% 19    

Latest Data by Race Afr Am 11% 15    17    50      7    26% 67    
Latest Data by Race Hisp 16% 18    10    47      9    34% 57    

Latest Data by Race White 25% 19    12    40      4    44% 52    
Latest Data by Race AAPI 16% 17    11    52      4    33% 63    

        

• Tells the truth ....................................................................................................................................................................................  22% 18    11    44      5    40% 55    
Latest Data by Party Dem 3%   4      8    81      3    8% 90    

Latest Data by Party Ind 9% 12    21    39    18    21% 60    
Latest Data by Party Rep 44% 34    11      7      5    78% 18    

Latest Data by Race Afr Am 14% 12    11    56      7    26% 67    
Latest Data by Race Hisp 20% 17    10    45      8    37% 56    

Latest Data by Race White 24% 20    11    42      4    43% 52    
Latest Data by Race AAPI 16% 17      6    53      8    33% 59    

        

• Shares my values ............................................................................................................................................................................  21% 19    10    45      5    40% 56    
Latest Data by Party Dem 2%   4      7    84      3    6% 91    

Latest Data by Party Ind 7% 17    13    42    21    23% 56    
Latest Data by Party Rep 43% 34    12      7      3    77% 19    

Latest Data by Race Afr Am 8% 13    12    60      6    21% 72    
Latest Data by Race Hisp 19% 17      8    47      9    36% 56    

Latest Data by Race White 24% 21    10    42      4    44% 52    
Latest Data by Race AAPI 16% 15    11    54      4    31% 65    

        

• Cares about people like me .........................................................................................................................................................  22% 16    10    46      5    39% 57    
Latest Data by Party Dem 3%   4      8    83      2    6% 91    

Latest Data by Party Ind 8% 16    11    46    18    24% 57    
Latest Data by Party Rep 46% 29    12      8      4    75% 21    

Latest Data by Race Afr Am 8% 14      9    61      7    23% 70    
Latest Data by Race Hisp 19% 12    10    50      9    31% 60    

Latest Data by Race White 26% 17    10    43      4    43% 53    
Latest Data by Race AAPI 17% 16    11    51      5    33% 62    

        

• Prioritizes people like me ..............................................................................................................................................................  19% 18    12    45      6    37% 57    
Latest Data by Party Dem 4%   3      9    81      3    7% 90    

Latest Data by Party Ind 5% 14    15    46    19    20% 61    
Latest Data by Party Rep 39% 33    14      8      6    72% 22    

Latest Data by Race Afr Am 11% 13    10    59      7    24% 69    
Latest Data by Race Hisp 19% 14      8    51      9    32% 59    

Latest Data by Race White 21% 20    12    41      6    41% 54    
Latest Data by Race AAPI 19% 13    12    53      3    32% 64    
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B2. Below are some recent events. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each one. 
 

 A LOT/SOME 
A 

little Nothing 

NET 

A lot Some A LOT/SOME 

• [SPLIT A] Trump's use of tariffs ....................................................................................................................................................  62% 21    11      6    83% 
Apr-7 2025 67% 20      8      5    86% 

Mar-17 2025 58% 24      8    10    82% 
Feb-24 2025 52% 26    14      7    78% 

Latest Data by Party Dem 69% 16    11      4    85% 
Latest Data by Party Ind 46% 18    13    23    64% 

Latest Data by Party Rep 59% 27      9      5    86% 
Latest Data by Race Afr Am 61% 18    11      9    80% 

Latest Data by Race Hisp 51% 17    20    11    69% 
Latest Data by Race White 63% 22      9      6    85% 
Latest Data by Race AAPI 77% 19      3      2    96% 

      

• Elon Musk's involvement in the Trump administration ........................................................................................................  59% 23    10      7    83% 
Apr-7 2025 65% 21      9      4    86% 

Mar-17 2025 62% 21    10      7    83% 
Feb-24 2025 62% 20    11      7    82% 

Latest Data by Party Dem 66% 21      8      5    87% 
Latest Data by Party Ind 41% 20    19    19    61% 

Latest Data by Party Rep 56% 27    10      6    84% 
Latest Data by Race Afr Am 50% 24    15    11    75% 

Latest Data by Race Hisp 52% 22    16    10    74% 
Latest Data by Race White 62% 23      9      6    85% 
Latest Data by Race AAPI 62% 28      8      2    90% 

      

• [SPLIT B] Trump's use of tariffs and its impact on the stock market ................................................................................  57% 23    14      7    80% 
Mar-17 2025 57% 24    12      8    80% 

Latest Data by Party Dem 67% 18      9      5    85% 
Latest Data by Party Ind 46% 27    15    12    73% 

Latest Data by Party Rep 49% 27    18      7    75% 
Latest Data by Race Afr Am 47% 24    21      8    71% 

Latest Data by Race Hisp 43% 30    18      9    74% 
Latest Data by Race White 62% 20    12      6    82% 
Latest Data by Race AAPI 46% 40      5      9    86% 

      

• Trump incorrectly deporting a Maryland man, Kilmar Abrego Garcia, to El Salvador ..............................................  48% 23    12    17    71% 
Latest Data by Party Dem 59% 19      9    13    78% 

Latest Data by Party Ind 33% 24    14    29    57% 
Latest Data by Party Rep 41% 27    14    18    68% 

Latest Data by Race Afr Am 43% 21    14    22    64% 
Latest Data by Race Hisp 43% 24    10    22    67% 

Latest Data by Race White 50% 23    12    15    73% 
Latest Data by Race AAPI 46% 31    11    11    78% 

      

• Trump freezing federal grants to universities, including Harvard University ...............................................................  43% 28    13    16    71% 
Latest Data by Party Dem 50% 27    12    11    77% 

Latest Data by Party Ind 28% 27    16    29    55% 
Latest Data by Party Rep 39% 30    13    18    69% 

Latest Data by Race Afr Am 42% 30    14    14    72% 
Latest Data by Race Hisp 37% 29    14    20    66% 

Latest Data by Race White 45% 27    12    16    71% 
Latest Data by Race AAPI 39% 40      7    14    79% 
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B2. Below are some recent events. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each one. 
 

 A LOT/SOME 
A 

little Nothing 

NET 

A lot Some A LOT/SOME 

• Trump threatening to fire Jerome Powell as Chair of the Federal Reserve .................................................................  23% 26    19    33    49% 
Latest Data by Party Dem 30% 25    16    29    55% 

Latest Data by Party Ind 15% 21    21    43    36% 
Latest Data by Party Rep 18% 27    21    34    45% 

Latest Data by Race Afr Am 23% 26    19    31    49% 
Latest Data by Race Hisp 23% 22    16    39    45% 

Latest Data by Race White 23% 26    19    32    48% 
Latest Data by Race AAPI 27% 32    13    28    59% 

      

• Trump's proposal to recognize Russia's annexation of Crimea .......................................................................................  19% 25    19    37    44% 
Latest Data by Party Dem 25% 26    18    32    51% 

Latest Data by Party Ind 11% 22    21    46    33% 
Latest Data by Party Rep 16% 25    19    40    41% 

Latest Data by Race Afr Am 22% 26    22    30    48% 
Latest Data by Race Hisp 19% 26    21    34    45% 

Latest Data by Race White 19% 25    18    38    44% 
Latest Data by Race AAPI 21% 24    19    37    44% 

 

B3. Below is the same list of recent events. For each one, regardless of how you feel about Trump in general, please indicate whether it 
makes you feel more positively toward him, more negatively toward him, or an even mix. 
 

 POS 

An even 
mix 

NEG 

(Heard 
nothing) 

NET 

Much 
more 

Some 
more 

Some 
more 

Much 
more POS NEG 

• [SPLIT B] Trump's use of tariffs and its impact on the stock 
market...................................................................................................................................................................................................  12% 11    18    12    41    7% 23% 52    

Mar-17 2025 13% 11    20    13    35    8% 24% 48    
Latest Data by Party Dem 2%   2      7      9    75    5% 4% 83    

Latest Data by Party Ind 4%   7    23    17    37    12% 11% 54    
Latest Data by Party Rep 24% 21    28    13      6    7% 45% 19    

Latest Data by Race Afr Am 10%   9    21    15    37    8% 19% 51    
Latest Data by Race Hisp 10% 10    17    12    41    9% 21% 53    

Latest Data by Race White 11% 11    19    11    41    6% 23% 52    
Latest Data by Race AAPI 19%   5      7      9    51    9% 24% 60    

         

• [SPLIT A] Trump's use of tariffs ....................................................................................................................................................  15% 15    12    12    39    6% 30% 51    
Apr-7 2025 13% 12    18    10    41    5% 25% 52    

Mar-17 2025 15% 13    15    13    35    10% 28% 47    
Feb-24 2025 17% 14    19    12    31    7% 31% 43    

Latest Data by Party Dem 2%   3      5    14    72    4% 6% 86    
Latest Data by Party Ind 3%   6    26    14    29    23% 8% 43    

Latest Data by Party Rep 32% 29    17    10      8    5% 61% 17    
Latest Data by Race Afr Am 5% 11    11    19    46    9% 16% 64    

Latest Data by Race Hisp 18% 11      9    22    29    11% 29% 51    
Latest Data by Race White 17% 17    13      8    40    6% 34% 48    
Latest Data by Race AAPI 9% 15    13    22    40    2% 23% 62    
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B3. Below is the same list of recent events. For each one, regardless of how you feel about Trump in general, please indicate whether it 
makes you feel more positively toward him, more negatively toward him, or an even mix. 
 

 POS 

An even 
mix 

NEG 

(Heard 
nothing) 

NET 

Much 
more 

Some 
more 

Some 
more 

Much 
more POS NEG 

• Elon Musk's involvement in the Trump administration ........................................................................................................  18% 12    14      8    41    7% 30% 49    
Apr-7 2025 17% 11    15    11    42    4% 28% 53    

Mar-17 2025 18% 12    15    11    37    7% 30% 48    
Feb-24 2025 21% 12    15      9    36    7% 33% 45    

Latest Data by Party Dem 2%   3      6    10    74    5% 5% 84    
Latest Data by Party Ind 9%   7    22    12    31    19% 16% 43    

Latest Data by Party Rep 37% 22    21      6      8    6% 59% 14    
Latest Data by Race Afr Am 6%   8    14    17    45    11% 13% 62    

Latest Data by Race Hisp 15% 10    16    14    34    10% 26% 48    
Latest Data by Race White 20% 13    15      6    41    6% 33% 46    
Latest Data by Race AAPI 21%   6      9    14    47    2% 27% 62    

         

• Trump incorrectly deporting a Maryland man, Kilmar Abrego 
Garcia, to El Salvador .....................................................................................................................................................................  13%   9    14      9    38    17% 22% 47    

Latest Data by Party Dem 2%   2      5      8    70    13% 4% 78    
Latest Data by Party Ind 3%   6    15    15    32    29% 9% 47    

Latest Data by Party Rep 28% 17    23      9      7    18% 44% 16    
Latest Data by Race Afr Am 4% 10    12    11    41    22% 14% 52    

Latest Data by Race Hisp 14%   7    11      8    38    22% 20% 46    
Latest Data by Race White 15%   9    15      9    38    15% 24% 46    
Latest Data by Race AAPI 15%   5    11    13    45    11% 20% 58    

         

• Trump freezing federal grants to universities, including Harvard 
University .............................................................................................................................................................................................  17% 10    11    10    36    16% 27% 46    

Latest Data by Party Dem 2%   2      5    13    67    11% 4% 79    
Latest Data by Party Ind 9%   8    16    14    25    29% 16% 39    

Latest Data by Party Rep 35% 18    17      6      7    18% 53% 13    
Latest Data by Race Afr Am 7%   7    12    18    42    14% 14% 60    

Latest Data by Race Hisp 13% 10    12    13    32    20% 23% 45    
Latest Data by Race White 19% 10    12      8    35    16% 29% 43    
Latest Data by Race AAPI 18%   5      6    15    43    14% 23% 57    

         

• Trump threatening to fire Jerome Powell as Chair of the 
Federal Reserve ...............................................................................................................................................................................  9%   8    15    10    26    33% 17% 36    

Latest Data by Party Dem 1%   2      5    12    50    29% 3% 62    
Latest Data by Party Ind 3%   5    20    11    17    43% 9% 28    

Latest Data by Party Rep 18% 15    23      7      3    34% 33% 10    
Latest Data by Race Afr Am 6%   8    14    13    28    31% 14% 41    

Latest Data by Race Hisp 9%   9    12    11    20    39% 18% 30    
Latest Data by Race White 9%   8    16      9    26    32% 17% 35    
Latest Data by Race AAPI 9%   7    10    12    34    28% 17% 45    

         

• Trump's proposal to recognize Russia's annexation of Crimea .......................................................................................  7%   8    15      9    24    37% 15% 33    
Latest Data by Party Dem 2%   3      7    10    46    32% 5% 56    

Latest Data by Party Ind 3%   4    24    10    14    46% 7% 24    
Latest Data by Party Rep 13% 14    21      8      4    40% 28% 11    

Latest Data by Race Afr Am 6%   9    15    14    26    30% 15% 39    
Latest Data by Race Hisp 6%   7    22      8    23    34% 13% 32    

Latest Data by Race White 7%   8    15      8    24    38% 15% 33    
Latest Data by Race AAPI 7%   8    11      9    28    37% 15% 37    
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B4A. [SPLIT A] Below is a list of concerns people may have. Please indicate how worried you are about each one impacting you and your 
family. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 WORRIED NOT WORRIED Don't think 
this is 

happening/ 
will happen 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• The cost of living going up ............................................................................................................................................................  54% 24      9      6      5      2    78% 15    
Latest Data by Party Dem 73% 21      3      3      *      *    94%   6    

Latest Data by Party Ind 53% 20      9      3      5    10    73% 12    
Latest Data by Party Rep 35% 28    15      9    11      2    62% 24    

Latest Data by Race Afr Am 64% 14      9      5      2      5    78% 14    
Latest Data by Race Hisp 47% 26    10      8      4      5    73% 17    

Latest Data by Race White 52% 26      9      6      5      2    78% 15    
Latest Data by Race AAPI 61% 20      9      -      9      1    81%   9    

         

• The cost of groceries going up ....................................................................................................................................................  54% 26      7      5      6      3    80% 12    
Latest Data by Party Dem 73% 21      3      1      1      1    94%   4    

Latest Data by Party Ind 55% 22      4      2      6    10    78%   6    
Latest Data by Party Rep 34% 31    11    10    11      4    65% 21    

Latest Data by Race Afr Am 63% 19      7      3      3      5    82% 10    
Latest Data by Race Hisp 50% 24      6      7      8      5    74% 13    

Latest Data by Race White 51% 28      7      6      6      3    79% 13    
Latest Data by Race AAPI 62% 27      5      -      6      1    89%   5    

         

• Social Security and Medicare getting cut ................................................................................................................................  53% 18      7      6    12      4    71% 13    
Latest Data by Party Dem 75% 16      4      2      2      1    91%   6    

Latest Data by Party Ind 47% 20      8      3      9    13    66% 11    
Latest Data by Party Rep 32% 20    10    11    24      4    51% 21    

Latest Data by Race Afr Am 57% 21      9      3      5      5    78% 12    
Latest Data by Race Hisp 45% 17      6    11    14      7    62% 17    

Latest Data by Race White 53% 19      6      6    14      3    71% 12    
Latest Data by Race AAPI 55% 14    14      7      9      1    68% 21    

         

• Incomes not keeping up with the cost of living ......................................................................................................................  52% 22    10      6      7      3    74% 16    
Latest Data by Party Dem 71% 19      6      1      1      1    91%   8    

Latest Data by Party Ind 53% 21      8      3      5    10    74% 11    
Latest Data by Party Rep 31% 25    15    12    14      3    56% 27    

Latest Data by Race Afr Am 57% 17      9      6      5      5    75% 15    
Latest Data by Race Hisp 50% 21      7      9      8      4    71% 16    

Latest Data by Race White 50% 22    12      6      7      2    72% 18    
Latest Data by Race AAPI 52% 32      8      2      6      1    84% 10    

         

• The cost of utilities going up ........................................................................................................................................................  49% 28      8      6      6      3    77% 14    
Latest Data by Party Dem 67% 24      5      3      1      *    91%   8    

Latest Data by Party Ind 44% 32      7      2      4    11    76%   9    
Latest Data by Party Rep 33% 31    13      9    11      4    64% 22    

Latest Data by Race Afr Am 54% 22      9      7      4      4    76% 16    
Latest Data by Race Hisp 45% 20    12    10      8      5    65% 22    

Latest Data by Race White 48% 30      8      5      5      3    79% 13    
Latest Data by Race AAPI 48% 32    13      2      6      1    80% 14    
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B4A. [SPLIT A] Below is a list of concerns people may have. Please indicate how worried you are about each one impacting you and your 
family. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 WORRIED NOT WORRIED Don't think 
this is 

happening/ 
will happen 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• The cost of health care going up ................................................................................................................................................  49% 25      8      7      7      3    74% 15    
Latest Data by Party Dem 70% 22      4      1      2      1    92%   6    

Latest Data by Party Ind 46% 25      7      5      4    13    71% 12    
Latest Data by Party Rep 28% 29    13    13    14      4    56% 26    

Latest Data by Race Afr Am 56% 21    11      4      4      4    77% 15    
Latest Data by Race Hisp 49% 22      6      5    10      6    71% 12    

Latest Data by Race White 47% 26      8      8      7      3    73% 17    
Latest Data by Race AAPI 50% 29    10      5      6      -    79% 15    

         

• The increasing likelihood of a recession this year ................................................................................................................  44% 23      9      8    11      5    67% 16    
Latest Data by Party Dem 66% 22      4      4      1      2    88%   8    

Latest Data by Party Ind 35% 28    10      6      5    16    63% 16    
Latest Data by Party Rep 23% 24    12    12    23      6    47% 25    

Latest Data by Race Afr Am 55% 15    16      6      3      5    69% 22    
Latest Data by Race Hisp 36% 30      8      6    15      6    66% 13    

Latest Data by Race White 42% 24      7      9    12      5    66% 17    
Latest Data by Race AAPI 50% 27      9      4      9      1    77% 13    

         

• Taxes going up for the middle class ..........................................................................................................................................  44% 24    11      8      9      5    67% 18    
Latest Data by Party Dem 64% 21      7      4      2      3    85% 11    

Latest Data by Party Ind 41% 22    13      3      6    15    63% 16    
Latest Data by Party Rep 24% 26    13    13    18      5    51% 26    

Latest Data by Race Afr Am 54% 19      9      8      7      4    73% 16    
Latest Data by Race Hisp 38% 22    12      6    14      8    61% 17    

Latest Data by Race White 41% 24    11      8      9      5    66% 19    
Latest Data by Race AAPI 54% 29      6      5      6      1    83% 11    

         

• Medicaid getting cut ........................................................................................................................................................................  42% 17    13    13    10      5    59% 26    
Latest Data by Party Dem 64% 15    12      6      1      2    79% 18    

Latest Data by Party Ind 42% 11    13    12      7    14    53% 25    
Latest Data by Party Rep 20% 20    14    20    21      5    40% 34    

Latest Data by Race Afr Am 56% 23      3      6      5      7    79%   9    
Latest Data by Race Hisp 40% 18    12    10    12      8    58% 22    

Latest Data by Race White 40% 16    15    14    11      4    55% 30    
Latest Data by Race AAPI 40% 17    14    16    13      1    57% 30    

         

• The cost of housing going up ......................................................................................................................................................  42% 22    15    12      6      4    64% 26    
Latest Data by Party Dem 57% 23    12      5      1      1    80% 17    

Latest Data by Party Ind 42% 25      8      7      3    14    67% 15    
Latest Data by Party Rep 26% 20    19    19    12      3    46% 38    

Latest Data by Race Afr Am 54% 25      8      8      3      3    78% 16    
Latest Data by Race Hisp 41% 22    14    10      8      5    63% 24    

Latest Data by Race White 39% 21    17    13      6      4    60% 30    
Latest Data by Race AAPI 45% 28    13      5      6      2    74% 19    
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B4A. [SPLIT A] Below is a list of concerns people may have. Please indicate how worried you are about each one impacting you and your 
family. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 WORRIED NOT WORRIED Don't think 
this is 

happening/ 
will happen 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• American jobs being lost ...............................................................................................................................................................  39% 24    16      7    10      4    63% 23    
Latest Data by Party Dem 55% 24    14      2      3      2    79% 16    

Latest Data by Party Ind 37% 20    16      3      8    16    57% 19    
Latest Data by Party Rep 22% 25    18    13    18      4    47% 31    

Latest Data by Race Afr Am 53% 18    15      3      8      4    70% 18    
Latest Data by Race Hisp 38% 20    13      9    12      8    58% 22    

Latest Data by Race White 37% 25    16      8    10      4    62% 24    
Latest Data by Race AAPI 34% 25    24      7    10      1    58% 31    

         

• Major tax breaks for billionaires and big 
corporations ........................................................................................................................................................................................  37% 18    13    13    12      7    56% 25    

Latest Data by Party Dem 60% 21      7      6      2      3    81% 14    
Latest Data by Party Ind 31% 22    11    10      7    19    53% 21    

Latest Data by Party Rep 15% 15    18    20    23      9    30% 38    
Latest Data by Race Afr Am 53% 14    12      7      6      8    67% 19    

Latest Data by Race Hisp 41% 16      6    13    15    10    57% 19    
Latest Data by Race White 34% 19    14    14    12      7    53% 28    
Latest Data by Race AAPI 36% 22    16      9    15      1    59% 25    

         

• The cost of eggs going up ............................................................................................................................................................  35% 27    18      9      8      3    61% 27    
Latest Data by Party Dem 50% 29    16      3      1      2    79% 19    

Latest Data by Party Ind 33% 29    19      3      6    11    61% 21    
Latest Data by Party Rep 20% 24    19    16    17      3    44% 36    

Latest Data by Race Afr Am 52% 22    12      6      4      4    75% 18    
Latest Data by Race Hisp 39% 23    14      9      7      8    62% 23    

Latest Data by Race White 30% 29    19    10      9      3    58% 29    
Latest Data by Race AAPI 39% 26    20      5      9      1    64% 26    

         

• The cost of clothing going up .......................................................................................................................................................  32% 29    19      8      7      4    61% 28    
Latest Data by Party Dem 46% 29    18      4      1      2    75% 21    

Latest Data by Party Ind 32% 33      9      6      9    11    65% 15    
Latest Data by Party Rep 18% 28    24    14    13      3    46% 38    

Latest Data by Race Afr Am 44% 25    14      7      4      6    70% 20    
Latest Data by Race Hisp 35% 23    16    11      9      7    58% 27    

Latest Data by Race White 29% 29    22      9      8      3    59% 31    
Latest Data by Race AAPI 36% 43      6      5      6      4    78% 12    

         

• Volatility in the stock market ........................................................................................................................................................  32% 22    18    13      6    10    54% 31    
Latest Data by Party Dem 47% 24    14      8      1      5    72% 22    

Latest Data by Party Ind 24% 18    16    14      3    25    42% 29    
Latest Data by Party Rep 18% 20    22    18    11    10    38% 40    

Latest Data by Race Afr Am 44% 20    15    10      5      6    64% 25    
Latest Data by Race Hisp 23% 26      8    20    11    11    49% 28    

Latest Data by Race White 30% 22    20    14      5    10    52% 33    
Latest Data by Race AAPI 42% 22    15      7      9      4    64% 23    
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B4A. [SPLIT A] Below is a list of concerns people may have. Please indicate how worried you are about each one impacting you and your 
family. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 WORRIED NOT WORRIED Don't think 
this is 

happening/ 
will happen 

Not 
sure 

NET 

Very Some 
Not 
that 

Not at 
all WORRIED 

NOT 
WORRIED 

• The cost of cars going up..............................................................................................................................................................  31% 27    19    13      6      4    58% 32    
Latest Data by Party Dem 45% 29    16      8      1      1    74% 24    

Latest Data by Party Ind 35% 24    17      5      6    13    59% 22    
Latest Data by Party Rep 15% 26    23    20    10      5    41% 43    

Latest Data by Race Afr Am 45% 29    12      7      3      4    74% 19    
Latest Data by Race Hisp 30% 27    13    16      6      8    57% 29    

Latest Data by Race White 28% 26    22    15      6      4    54% 37    
Latest Data by Race AAPI 36% 36    13      7      6      2    72% 20    

         

• Mortgage rates going up ...............................................................................................................................................................  31% 21    18    17      8      6    51% 35    
Latest Data by Party Dem 43% 22    19    11      2      3    65% 30    

Latest Data by Party Ind 29% 24    12    10      8    17    53% 22    
Latest Data by Party Rep 18% 19    17    26    15      5    37% 43    

Latest Data by Race Afr Am 47% 22    16      7      3      6    69% 22    
Latest Data by Race Hisp 29% 25    13    10    10    12    54% 23    

Latest Data by Race White 28% 20    18    21      9      4    48% 39    
Latest Data by Race AAPI 33% 27    14    16      7      4    59% 30    

         

• The cost of electronics going up .................................................................................................................................................  31% 28    18    11      7      5    59% 29    
Latest Data by Party Dem 43% 31    17      5      1      2    75% 22    

Latest Data by Party Ind 32% 29    16      6      3    14    61% 22    
Latest Data by Party Rep 17% 25    21    17    13      7    42% 38    

Latest Data by Race Afr Am 47% 24    10    10      4      5    70% 20    
Latest Data by Race Hisp 36% 25      9    14      7      9    61% 23    

Latest Data by Race White 26% 29    21    11      7      5    55% 33    
Latest Data by Race AAPI 41% 30    21      1      6      1    71% 22    

         

• Less manufacturing happening in America.............................................................................................................................  28% 27    19      9    11      6    54% 28    
Latest Data by Party Dem 37% 27    24      6      4      3    64% 29    

Latest Data by Party Ind 29% 19    16      3    14    18    49% 19    
Latest Data by Party Rep 17% 28    15    14    18      7    46% 29    

Latest Data by Race Afr Am 40% 24    14      6      9      7    64% 20    
Latest Data by Race Hisp 27% 25    18      4    14    11    52% 23    

Latest Data by Race White 25% 26    20    11    11      6    52% 31    
Latest Data by Race AAPI 30% 34    24      5      7      1    63% 29    

 

B4B. [SPLIT B] Below is a list of concerns people may have. For each, please indicate if you think President Trump's policies are 
contributing to this or not. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 CONTRIBUTING NOT Don't think 
this is 

happening/ 
will happen DK 

NET 

Strongly Some 
Not 

really 
Not at 

all 
CONTRIBUTI

NG NOT 

• Volatility in the stock market ........................................................................................................................................................  48% 20      9      9      3    12    67% 18    
Latest Data by Party Dem 75%   9      6      3      1      6    84%   9    

Latest Data by Party Ind 43% 21      9      6      2    20    64% 15    
Latest Data by Party Rep 21% 30    13    15      5    16    51% 28    

Latest Data by Race Afr Am 48% 20    12      8      1    11    68% 20    
Latest Data by Race Hisp 45% 20    11      8      3    13    65% 19    

Latest Data by Race White 48% 20      8      9      2    12    68% 17    
Latest Data by Race AAPI 55% 13      3      7    10    12    68% 10    
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B4B. [SPLIT B] Below is a list of concerns people may have. For each, please indicate if you think President Trump's policies are 
contributing to this or not. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 CONTRIBUTING NOT Don't think 
this is 

happening/ 
will happen DK 

NET 

Strongly Some 
Not 

really 
Not at 

all 
CONTRIBUTI

NG NOT 

• Major tax breaks for billionaires and big corporations .........................................................................................................  47% 15      7      9    11    12    62% 16    
Latest Data by Party Dem 78%   7      5      3      2      4    86%   8    

Latest Data by Party Ind 41% 21      5      6      3    24    62% 11    
Latest Data by Party Rep 16% 21    11    15    21    17    37% 25    

Latest Data by Race Afr Am 53% 11    11      7      7      9    65% 19    
Latest Data by Race Hisp 49% 16      9      7      6    12    65% 16    

Latest Data by Race White 46% 15      7      9    11    12    61% 16    
Latest Data by Race AAPI 47% 14      2      5    12    21    61%   7    

         

• Medicaid getting cut ........................................................................................................................................................................  46% 16      8    11    11      9    62% 18    
Latest Data by Party Dem 74% 11      4      4      3      4    85%   8    

Latest Data by Party Ind 43% 21      9      4      5    18    64% 14    
Latest Data by Party Rep 17% 21    11    19    20    12    38% 30    

Latest Data by Race Afr Am 51% 16    11      7      5    10    67% 18    
Latest Data by Race Hisp 50% 17      6      7      7    13    67% 13    

Latest Data by Race White 45% 16      8    11    12      8    61% 19    
Latest Data by Race AAPI 48% 15      -    14      5    17    63% 14    

         

• The cost of cars going up..............................................................................................................................................................  45% 19      9    12      6      9    64% 21    
Latest Data by Party Dem 74% 11      5      5      1      4    86%   9    

Latest Data by Party Ind 42% 20      9      9      1    19    62% 18    
Latest Data by Party Rep 15% 27    13    21    12    12    42% 34    

Latest Data by Race Afr Am 48% 15    10    11      4    12    63% 21    
Latest Data by Race Hisp 48% 13      8    11      6    15    60% 19    

Latest Data by Race White 44% 21      9    12      6      8    65% 21    
Latest Data by Race AAPI 52% 17      7    13      -    11    69% 21    

         

• Social Security and Medicare getting cut ................................................................................................................................  44% 15      9      9    14      9    59% 17    
Latest Data by Party Dem 74%   9      4      3      4      6    84%   6    

Latest Data by Party Ind 40% 22      9      3      6    20    62% 12    
Latest Data by Party Rep 14% 20    14    16    26    11    33% 30    

Latest Data by Race Afr Am 52% 16      8      8      7    10    68% 16    
Latest Data by Race Hisp 48% 14    12      4    12      9    62% 16    

Latest Data by Race White 43% 15      8      9    16      9    58% 17    
Latest Data by Race AAPI 48% 18      2    14      4    14    66% 17    

         

• The increasing likelihood of a recession this year ................................................................................................................  44% 15    10    13      8    10    59% 23    
Latest Data by Party Dem 75% 10      5      6      1      4    85% 10    

Latest Data by Party Ind 41% 25    10      5      2    17    66% 14    
Latest Data by Party Rep 12% 19    15    22    17    14    31% 38    

Latest Data by Race Afr Am 47% 15      8    15      4    10    62% 24    
Latest Data by Race Hisp 45% 16    10    13      5    11    61% 23    

Latest Data by Race White 43% 15    10    12      9    10    58% 22    
Latest Data by Race AAPI 59%   8      3      7    14      9    66% 10    
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B4B. [SPLIT B] Below is a list of concerns people may have. For each, please indicate if you think President Trump's policies are 
contributing to this or not. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 CONTRIBUTING NOT Don't think 
this is 

happening/ 
will happen DK 

NET 

Strongly Some 
Not 

really 
Not at 

all 
CONTRIBUTI

NG NOT 

• The cost of living going up ............................................................................................................................................................  43% 17    13    16      4      8    60% 29    
Latest Data by Party Dem 75% 12      5      4      1      4    87%   9    

Latest Data by Party Ind 38% 22    12    10      *    16    60% 23    
Latest Data by Party Rep 12% 20    22    29      8      9    32% 51    

Latest Data by Race Afr Am 52% 13      9    11      5    11    65% 20    
Latest Data by Race Hisp 46% 11    11    15      4    13    57% 26    

Latest Data by Race White 41% 18    14    16      4      7    59% 30    
Latest Data by Race AAPI 57% 17      3    18      -      4    74% 21    

         

• Taxes going up for the middle class ..........................................................................................................................................  41% 15    10    14    10    11    56% 24    
Latest Data by Party Dem 69% 12      5      7      3      5    81% 12    

Latest Data by Party Ind 37% 25      6      7      2    23    62% 13    
Latest Data by Party Rep 13% 15    15    23    20    14    28% 38    

Latest Data by Race Afr Am 51% 14      9    12      4    11    65% 21    
Latest Data by Race Hisp 51%   9      8    15      5    12    60% 24    

Latest Data by Race White 38% 16    10    14    12    11    54% 24    
Latest Data by Race AAPI 47% 16      4      7      9    17    63% 11    

         

• The cost of groceries going up ....................................................................................................................................................  41% 19    11    16      6      8    60% 26    
Latest Data by Party Dem 74% 13      4      4      2      4    86%   7    

Latest Data by Party Ind 32% 25    13    10      2    18    57% 23    
Latest Data by Party Rep 9% 25    17    30    10    10    34% 47    

Latest Data by Race Afr Am 49% 19    13      6      4      9    68% 19    
Latest Data by Race Hisp 46% 13    13    13      4    11    59% 26    

Latest Data by Race White 38% 20    10    18      6      8    59% 28    
Latest Data by Race AAPI 51% 22      5    13      2      7    73% 19    

         

• The cost of electronics going up .................................................................................................................................................  41% 19    12    12      7    10    60% 24    
Latest Data by Party Dem 70% 12      8      4      2      5    82% 12    

Latest Data by Party Ind 36% 22      8      9      8    16    58% 17    
Latest Data by Party Rep 12% 26    17    21    12    13    38% 37    

Latest Data by Race Afr Am 45% 13    14      6      8    13    58% 20    
Latest Data by Race Hisp 44% 21    10      9      4    13    65% 18    

Latest Data by Race White 40% 20    11    13      7      9    60% 24    
Latest Data by Race AAPI 39% 19    12    12      3    13    58% 25    

         

• The cost of health care going up ................................................................................................................................................  38% 16    12    16      7    11    55% 27    
Latest Data by Party Dem 66% 15      5      5      3      6    81%   9    

Latest Data by Party Ind 34% 18    17      9      1    21    52% 26    
Latest Data by Party Rep 10% 18    18    29    13    13    28% 46    

Latest Data by Race Afr Am 48% 18      9      8      7    10    67% 17    
Latest Data by Race Hisp 44% 15      7    11      7    16    59% 18    

Latest Data by Race White 37% 16    14    16      8    10    53% 30    
Latest Data by Race AAPI 36% 21      4    15      7    16    57% 19    
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B4B. [SPLIT B] Below is a list of concerns people may have. For each, please indicate if you think President Trump's policies are 
contributing to this or not. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 CONTRIBUTING NOT Don't think 
this is 

happening/ 
will happen DK 

NET 

Strongly Some 
Not 

really 
Not at 

all 
CONTRIBUTI

NG NOT 

• The cost of clothing going up .......................................................................................................................................................  38% 18    10    14      8    12    57% 24    
Latest Data by Party Dem 67% 14      6      6      3      6    80% 11    

Latest Data by Party Ind 36% 23      7    10      4    20    59% 17    
Latest Data by Party Rep 9% 22    14    25    14    16    31% 39    

Latest Data by Race Afr Am 41% 17    11    14      5    11    59% 25    
Latest Data by Race Hisp 45% 20      5    12      7    12    64% 17    

Latest Data by Race White 37% 19      9    14      9    12    56% 23    
Latest Data by Race AAPI 47% 14      8    18      4      9    61% 26    

         

• Incomes not keeping up with the cost of living ......................................................................................................................  37% 18    13    18      5      9    55% 31    
Latest Data by Party Dem 64% 20      5      4      1      7    83%   9    

Latest Data by Party Ind 36% 22    12    12      2    17    57% 23    
Latest Data by Party Rep 10% 16    22    33      9    10    26% 56    

Latest Data by Race Afr Am 43% 20    13    10      5    10    63% 22    
Latest Data by Race Hisp 44% 15    10    17      5    10    59% 27    

Latest Data by Race White 35% 18    14    19      5      9    53% 33    
Latest Data by Race AAPI 38% 27    11    15      2      7    65% 27    

         

• American jobs being lost ...............................................................................................................................................................  37% 15    10    20      7    11    52% 30    
Latest Data by Party Dem 63% 14      7      6      3      7    77% 13    

Latest Data by Party Ind 29% 20    11    17      2    20    49% 28    
Latest Data by Party Rep 11% 15    14    35    12    13    26% 49    

Latest Data by Race Afr Am 41% 15    12    13      7    12    56% 25    
Latest Data by Race Hisp 40% 12    12    15      9    13    52% 27    

Latest Data by Race White 36% 15    10    22      6    11    51% 32    
Latest Data by Race AAPI 41% 14      5    14    10    17    55% 18    

         

• The cost of utilities going up ........................................................................................................................................................  35% 19    12    18      5    11    54% 30    
Latest Data by Party Dem 60% 20      6      4      1      9    80% 10    

Latest Data by Party Ind 29% 23    15    12      2    19    52% 27    
Latest Data by Party Rep 11% 16    17    34      9    12    27% 52    

Latest Data by Race Afr Am 40% 23    11      9      4    13    62% 20    
Latest Data by Race Hisp 40% 15    14    16      3    12    55% 30    

Latest Data by Race White 35% 18    12    19      5    11    53% 31    
Latest Data by Race AAPI 34% 19      2    15      4    26    53% 18    

         

• The cost of housing going up ......................................................................................................................................................  35% 18    13    16      6    12    52% 29    
Latest Data by Party Dem 60% 19      7      5      2      8    78% 12    

Latest Data by Party Ind 34% 21    16    10      1    18    55% 26    
Latest Data by Party Rep 9% 16    19    29    12    16    25% 47    

Latest Data by Race Afr Am 41% 21    14      9      4    10    62% 24    
Latest Data by Race Hisp 44% 11    14    12      5    15    54% 26    

Latest Data by Race White 33% 17    13    17      7    12    51% 30    
Latest Data by Race AAPI 28% 29      7    18      3    16    57% 25    
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B4B. [SPLIT B] Below is a list of concerns people may have. For each, please indicate if you think President Trump's policies are 
contributing to this or not. If you do not think one is happening, please indicate that option. 
 

 CONTRIBUTING NOT Don't think 
this is 

happening/ 
will happen DK 

NET 

Strongly Some 
Not 

really 
Not at 

all 
CONTRIBUTI

NG NOT 

• Mortgage rates going up ...............................................................................................................................................................  34% 19    12    16      6    13    54% 27    
Latest Data by Party Dem 59% 19      5      5      2    10    78% 10    

Latest Data by Party Ind 32% 22    17      7      4    19    54% 23    
Latest Data by Party Rep 9% 19    17    29    11    14    29% 45    

Latest Data by Race Afr Am 42% 21    10    11      5    11    62% 21    
Latest Data by Race Hisp 43% 18    11    11      6    11    61% 22    

Latest Data by Race White 33% 19    12    17      6    13    52% 29    
Latest Data by Race AAPI 36% 16      7    14      3    23    53% 22    

         

• The cost of eggs going up ............................................................................................................................................................  31% 16    16    23      6      8    47% 39    
Latest Data by Party Dem 53% 18    16      5      3      5    71% 21    

Latest Data by Party Ind 27% 22    18    12      4    16    49% 30    
Latest Data by Party Rep 8% 12    17    44    10      9    21% 60    

Latest Data by Race Afr Am 43% 16    19    10      3    10    59% 29    
Latest Data by Race Hisp 37% 17    11    17      6    11    54% 29    

Latest Data by Race White 27% 17    16    27      6      7    44% 43    
Latest Data by Race AAPI 36% 15    15    14    10      9    52% 29    

         

• Less manufacturing happening in America.............................................................................................................................  29% 15    14    21      7    15    44% 35    
Latest Data by Party Dem 51% 14    12      7      2    14    65% 19    

Latest Data by Party Ind 24% 19    19    16      3    18    43% 36    
Latest Data by Party Rep 7% 16    14    37    12    15    23% 50    

Latest Data by Race Afr Am 38% 17    11    13      5    15    56% 24    
Latest Data by Race Hisp 37% 15    12    15      5    16    52% 27    

Latest Data by Race White 26% 16    14    24      7    14    42% 38    
Latest Data by Race AAPI 28% 18      9      9    12    25    46% 17    

 

Switching subjects… 
 

Q76. Do you support or oppose Trump's tariff plan? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Mar-17 Jan-13 Dec-08 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     18%    17%    15%    15%      2%      6%    37%    11%    18%    19%    14% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  19    21    22    22      4    14    36    11    12    21    18    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12    13    12    13    10    18    12    14    10    11    20    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  44    39    29    31    80    43      8    56    48    42    42    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7    10    23    19      4    19      8      7    12      7      6    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     37% 38    37    36      6    20    72    22    30    40    32    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  56    52    41    44    90    61    20    70    58    53    62    
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Q77. When it comes to Trump’s tariff policy, what do you think is happening? Is his tariff policy making the cost of things you buy go up, 
go down, or is it having no impact? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Making the cost of things I buy go up a lot ................................................................................................................................................     40%    68%    35%    12%    52%    42%    38%    40% 
 Making the cost of things I buy go up somewhat ......................................................................................................................................  27    21    27    34    17    23    29    35    
 Having no impact on the cost of things I buy ............................................................................................................................................  16      4    12    29    12    14    17    13    
 Making the cost of things I buy go down somewhat ..................................................................................................................................    4      1      3      8      3      6      4      2    
 Making the cost of things I buy go down a lot ...........................................................................................................................................    4      2      4      6      6      4      4      1    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      5    19    10      8    12      8      9    
          
 GO UP (NET) ............................................................................................................................................................................................     67% 89    62    46    70    65    67    75    
 GO DOWN (NET) ......................................................................................................................................................................................    8      3      7    14    10    10      8      3    
          

 

Q78C. [SPLIT C] Do you think Trump’s tariff policy is creating U.S. jobs or costing the U.S. jobs? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Creating a lot of U.S. jobs .........................................................................................................................................................................     10%      1%      5%    20%      3%    10%    10%    15% 
 Creating some U.S. jobs ...........................................................................................................................................................................  15      3      7    29      9      8    17    13    
 Neither creating nor costing the U.S. jobs .................................................................................................................................................  18    12    25    22    18    20    17    24    
 Costing the U.S. some jobs .......................................................................................................................................................................  17    21    21    11    21    24    15    12    
 Costing the U.S. a lot of jobs .....................................................................................................................................................................  30    53    21      8    37    28    30    24    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      9    21    11    12      9    11    13    
          
 CREATING U.S. JOBS (NET) ...................................................................................................................................................................     25%   4    12    50    11    18    27    28    
 COSTING THE U.S. JOBS (NET) .............................................................................................................................................................  46    75    42    18    58    52    45    36    
          

 

Q78D. [SPLIT D] Do you think Trump's tariff policy is helping American businesses or hurting American businesses? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Helping American businesses a lot ...........................................................................................................................................................     12%      2%      5%    24%      8%      9%    13%    10% 
 Helping American businesses somewhat .................................................................................................................................................  12      3      6    23    10    13    13      6    
 Neither helping nor hurting American businesses .....................................................................................................................................  12      7      6    19      9    13    13    12    
 Hurting American businesses somewhat ..................................................................................................................................................  17    17    20    17    15    21    17    14    
 Hurting American businesses a lot ............................................................................................................................................................  38    68    38      7    48    35    35    52    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      4    25    10    10      9      9      6    
          
 HELPING AMERICAN BUSINESSES (NET) ............................................................................................................................................     24%   4    11    48    18    22    26    17    
 HURTING AMERICAN BUSINESSES (NET) ...........................................................................................................................................  55    85    58    24    63    56    53    66    
          

 

Q79C. [SPLIT C] Do you think Trump's tariff policy is helping American workers or hurting American workers? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Helping American workers a lot .................................................................................................................................................................     13%      2%      3%    28%      9%    11%    14%    12% 
 Helping American workers somewhat .......................................................................................................................................................  14      1      9    28      7    10    15    12    
 Neither helping nor hurting American workers ..........................................................................................................................................  11      6    16    15    12    15    10      9    
 Hurting American workers somewhat........................................................................................................................................................  17    24    21    10    20    20    15    23    
 Hurting American workers a lot .................................................................................................................................................................  36    63    32      9    47    36    36    33    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      4    19    11      5      8      9    10    
          
 HELPING AMERICAN WORKERS (NET) ................................................................................................................................................     27%   3    12    56    16    21    29    24    
 HURTING AMERICAN WORKERS (NET) ................................................................................................................................................  54    87    53    19    67    56    51    57    
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Q79D. [SPLIT D] Who do you think Trump's tariff policy is hurting more: foreign countries or American consumers? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Foreign countries - feel this way strongly ..................................................................................................................................................     15%      7%      9%    25%    12%    20%    15%      6% 
 Foreign countries - feel this way somewhat ..............................................................................................................................................  13      5      9    23    10    10    15      5    
 American consumers - feel this way somewhat ........................................................................................................................................  19    16    23    20    17    20    18    24    
 American consumers - feel this way strongly ............................................................................................................................................  39    66    32    14    48    39    37    55    
 Not hurting either .......................................................................................................................................................................................    5      *      3    10      3      1      6      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      4    25    10    10    10      9      3    
          
 FOREIGN COUNTRIES (NET) .................................................................................................................................................................     28% 13    18    47    22    30    30    11    
 AMERICAN CONSUMERS (NET) ............................................................................................................................................................  58    83    55    33    65    59    55    79    
          

 

B5. Below is a list of groups and people. Please indicate whether you think Donald Trump's policies on trade and tariffs have so far been 
mostly good or mostly bad for each of the following. 
 

 Mostly 
good 

Mostly 
bad DK 

• American consumers ......................................................................................................................................................................  27% 58    15    
July 2019 32% 46    22    

Latest Data by Party Dem 7% 87      6    
Latest Data by Party Ind 14% 56    29    

Latest Data by Party Rep 50% 29    21    
Latest Data by Race Afr Am 18% 66    16    

Latest Data by Race Hisp 26% 58    16    
Latest Data by Race White 28% 57    15    
Latest Data by Race AAPI 27% 65      8    

    

• Small businesses .............................................................................................................................................................................  26% 55    19    
Latest Data by Party Dem 6% 83    10    

Latest Data by Party Ind 12% 56    32    
Latest Data by Party Rep 49% 26    25    

Latest Data by Race Afr Am 20% 64    16    
Latest Data by Race Hisp 23% 53    23    

Latest Data by Race White 27% 54    19    
Latest Data by Race AAPI 29% 56    16    

    

• The global economy .......................................................................................................................................................................  22% 55    23    
Latest Data by Party Dem 6% 85      9    

Latest Data by Party Ind 11% 53    36    
Latest Data by Party Rep 41% 25    33    

Latest Data by Race Afr Am 14% 64    22    
Latest Data by Race Hisp 25% 55    21    

Latest Data by Race White 23% 53    24    
Latest Data by Race AAPI 21% 61    19    

    

• [SPLIT B] Seniors with retirement accounts, like an IRA or 401(k) ...................................................................................  20% 54    25    
Latest Data by Party Dem 8% 81    11    

Latest Data by Party Ind 9% 57    34    
Latest Data by Party Rep 36% 26    38    

Latest Data by Race Afr Am 20% 54    26    
Latest Data by Race Hisp 20% 55    25    

Latest Data by Race White 20% 54    26    
Latest Data by Race AAPI 22% 64    14    
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B5. Below is a list of groups and people. Please indicate whether you think Donald Trump's policies on trade and tariffs have so far been 
mostly good or mostly bad for each of the following. 
 

 Mostly 
good 

Mostly 
bad DK 

• The automobile industry ................................................................................................................................................................  26% 52    22    
July 2019 32% 36    32    

Latest Data by Party Dem 8% 80    12    
Latest Data by Party Ind 15% 49    36    

Latest Data by Party Rep 47% 25    28    
Latest Data by Race Afr Am 17% 64    18    

Latest Data by Race Hisp 27% 51    22    
Latest Data by Race White 27% 51    23    
Latest Data by Race AAPI 27% 58    15    

    

• American workers in general .......................................................................................................................................................  31% 52    17    
July 2019 38% 41    22    

Latest Data by Party Dem 8% 83      9    
Latest Data by Party Ind 16% 53    31    

Latest Data by Party Rep 59% 20    21    
Latest Data by Race Afr Am 16% 65    19    

Latest Data by Race Hisp 32% 51    17    
Latest Data by Race White 34% 50    17    
Latest Data by Race AAPI 30% 55    16    

    

• Farmers and the agricultural industry .......................................................................................................................................  28% 51    20    
July 2019 31% 45    24    

Latest Data by Party Dem 8% 80    12    
Latest Data by Party Ind 13% 52    35    

Latest Data by Party Rep 53% 21    25    
Latest Data by Race Afr Am 18% 61    21    

Latest Data by Race Hisp 26% 54    20    
Latest Data by Race White 30% 49    21    
Latest Data by Race AAPI 26% 55    19    

    

• [SPLIT A] Americans with retirement accounts, like an IRA or 401(k) .............................................................................  22% 50    27    
Latest Data by Party Dem 7% 80    13    

Latest Data by Party Ind 15% 44    42    
Latest Data by Party Rep 40% 22    38    

Latest Data by Race Afr Am 13% 64    23    
Latest Data by Race Hisp 30% 45    26    

Latest Data by Race White 24% 48    28    
Latest Data by Race AAPI 14% 60    26    

    

• The steel industry ............................................................................................................................................................................  29% 43    28    
July 2019 34% 32    34    

Latest Data by Party Dem 9% 68    23    
Latest Data by Party Ind 13% 40    47    

Latest Data by Party Rep 54% 17    28    
Latest Data by Race Afr Am 19% 55    26    

Latest Data by Race Hisp 29% 48    23    
Latest Data by Race White 31% 40    29    
Latest Data by Race AAPI 28% 43    29    
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B5. Below is a list of groups and people. Please indicate whether you think Donald Trump's policies on trade and tariffs have so far been 
mostly good or mostly bad for each of the following. 
 

 Mostly 
good 

Mostly 
bad DK 

• CEOs of major corporations .........................................................................................................................................................  39% 29    31    
July 2019 39% 19    42    

Latest Data by Party Dem 40% 40    20    
Latest Data by Party Ind 29% 28    43    

Latest Data by Party Rep 42% 18    40    
Latest Data by Race Afr Am 39% 36    25    

Latest Data by Race Hisp 34% 34    32    
Latest Data by Race White 41% 27    32    
Latest Data by Race AAPI 32% 34    34    

 

B6. Below is a list of statements about Donald Trump's actions on tariffs in the last month. Please indicate how concerning you find each 
one on a scale of 1 to 5, where 1 means you do not find it concerning at all and 5 means you find it extremely concerning. 
 

 CONCERNING  NOT NET  

5 - 
Extremely 4 3 2 

1 - Not 
at all CONCERNING NOT MEAN 

• [COSTS] Donald Trump’s new tariffs on imports of 
everyday goods American families rely on, from food to 
clothing and more, will cost American families $4,700 a 
year at a time when Americans are already struggling to 
make ends meet. ..............................................................................................................................................................................  46% 16    18      7    13    62% 20    3.76 

Latest Data by Party Dem 76% 13      7      1      2    89%   4    4.60 
Latest Data by Party Ind 47% 17    24      4      8    64% 11    3.92 

Latest Data by Party Rep 16% 19    27    13    26    34% 39    2.85 
Latest Data by Race Afr Am 54% 19    17      3      7    73% 10    4.10 

Latest Data by Race Hisp 45% 20    18      5    12    65% 17    3.82 
Latest Data by Race White 45% 15    18      8    14    61% 22    3.70 
Latest Data by Race AAPI 49% 16    17      3    14    65% 18    3.82 

         

• [RICH] Donald Trump's policies favor the rich over the 
middle class - including these new tariffs. These tariffs 
are meant to bring in money to fund new tax breaks for 
the rich and big corporations. So, wealthy people won't 
feel the increase in prices that hits everyday people from 
the tariffs, and they'll get a tax break. ........................................................................................................................................  46% 13    17      6    17    59% 24    3.64 

Latest Data by Party Dem 76% 13      7      2      2    89%   4    4.59 
Latest Data by Party Ind 41% 17    24      8    10    58% 18    3.72 

Latest Data by Party Rep 16% 13    26    11    35    28% 46    2.63 
Latest Data by Race Afr Am 54% 12    19      6      9    66% 15    3.96 

Latest Data by Race Hisp 46% 17    17      7    14    63% 21    3.74 
Latest Data by Race White 45% 12    17      6    19    57% 26    3.57 
Latest Data by Race AAPI 50% 18    10      8    14    68% 22    3.82 
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B6. Below is a list of statements about Donald Trump's actions on tariffs in the last month. Please indicate how concerning you find each 
one on a scale of 1 to 5, where 1 means you do not find it concerning at all and 5 means you find it extremely concerning. 
 

 CONCERNING  NOT NET  

5 - 
Extremely 4 3 2 

1 - Not 
at all CONCERNING NOT MEAN 

• [INCOMPETENT] The rollout of Trump's new tariffs has 
been a disaster from the start. Every day, they have new 
tariffs that they announce and then cancel, because 
they have no plan and the world now knows it. Trump 
even imposed new tariffs on an island that is inhabited 
only by penguins. This wasn't well thought out and the 
incompetence is costing us. ..........................................................................................................................................................  45% 12    19      7    17    57% 24    3.62 

Latest Data by Party Dem 74% 13      9      2      3    86%   5    4.53 
Latest Data by Party Ind 43% 18    24      5    10    61% 15    3.79 

Latest Data by Party Rep 16% 10    28    12    33    26% 46    2.64 
Latest Data by Race Afr Am 51% 16    18      8      8    66% 15    3.94 

Latest Data by Race Hisp 41% 17    21      8    14    58% 22    3.63 
Latest Data by Race White 45% 10    19      7    19    55% 26    3.56 
Latest Data by Race AAPI 46% 19    15      5    15    65% 20    3.76 

         

• [CHAOS] The economy has been thrown into chaos 
because of Trump's tariffs, because nobody - not other 
countries, not investors, not companies, not even his 
own administration - knows what he's going to announce 
from one day to the next. Without certainty, American 
businesses and families will be crushed by the chaos. .......................................................................................................  44% 15    18      7    15    60% 22    3.67 

Latest Data by Party Dem 74% 14      9      1      1    88%   3    4.58 
Latest Data by Party Ind 43% 18    26      7      7    60% 14    3.82 

Latest Data by Party Rep 15% 15    26    12    32    30% 44    2.69 
Latest Data by Race Afr Am 51% 17    22      3      7    69% 10    4.04 

Latest Data by Race Hisp 42% 17    23      7    11    59% 18    3.71 
Latest Data by Race White 44% 14    17      7    18    58% 25    3.59 
Latest Data by Race AAPI 48% 21    12      4    15    69% 19    3.83 

         

• [SMALL BIZ] Donald Trump's new tariffs are going to 
crush small businesses. Countless American small 
businesses rely on manufacturers around the world to 
create specific supplies and parts for their businesses at 
a low cost - and without those affordable and unique 
products, small businesses will be crushed and go out of 
business. .............................................................................................................................................................................................  44% 16    18      7    14    60% 22    3.68 

Latest Data by Party Dem 74% 14      9      1      2    87%   3    4.56 
Latest Data by Party Ind 41% 21    24      5      9    62% 14    3.81 

Latest Data by Party Rep 14% 17    27    14    28    31% 42    2.75 
Latest Data by Race Afr Am 54% 15    18      5      8    69% 13    4.03 

Latest Data by Race Hisp 41% 23    18      5    13    64% 18    3.75 
Latest Data by Race White 43% 15    19      8    15    58% 23    3.62 
Latest Data by Race AAPI 49% 14    18      9    11    62% 20    3.80 
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B6. Below is a list of statements about Donald Trump's actions on tariffs in the last month. Please indicate how concerning you find each 
one on a scale of 1 to 5, where 1 means you do not find it concerning at all and 5 means you find it extremely concerning. 
 

 CONCERNING  NOT NET  

5 - 
Extremely 4 3 2 

1 - Not 
at all CONCERNING NOT MEAN 

• [CORRUPT] Donald Trump’s tariff policies are part of a 
corrupt plan to benefit himself and his friends at the 
expense of the American economy. Trump continues to 
impose new tariffs and penalize everyone - and then 
gives special carveouts to his rich donors instead of to 
local small businesses. ...................................................................................................................................................................  44% 14    17      6    19    58% 25    3.57 

Latest Data by Party Dem 72% 14      9      1      3    86%   4    4.52 
Latest Data by Party Ind 41% 23    22      4    10    64% 14    3.82 

Latest Data by Party Rep 15% 11    24    12    38    26% 50    2.53 
Latest Data by Race Afr Am 54% 14    21      4      8    67% 12    4.01 

Latest Data by Race Hisp 43% 18    18      8    14    61% 22    3.68 
Latest Data by Race White 42% 13    16      7    22    55% 28    3.47 
Latest Data by Race AAPI 44% 24    14      4    14    68% 18    3.79 

         

• [ALLIES] Donald Trump's tariff policies hurt our 
relationships with important international allies. Trump's 
policies may never help American workers, but they 
have already caused unnecessary conflicts with allies 
when we should be working together to grow our 
economies and keep the world safe and secure. ..................................................................................................................  43% 15    19      8    15    58% 23    3.62 

Latest Data by Party Dem 72% 16      8      2      2    88%   4    4.55 
Latest Data by Party Ind 38% 22    25      5      9    60% 15    3.74 

Latest Data by Party Rep 13% 13    28    15    31    26% 46    2.63 
Latest Data by Race Afr Am 52% 14    21      4      9    66% 13    3.96 

Latest Data by Race Hisp 40% 20    21      8    12    60% 19    3.68 
Latest Data by Race White 42% 14    18      9    17    56% 26    3.55 
Latest Data by Race AAPI 44% 20    16      8    12    64% 20    3.76 

 

Changing topics… 
 

Q96. As you may know, the Trump administration mistakenly deported a Maryland man who was in the U.S. legally, Kilmar Abrego 
Garcia, to El Salvador. The Supreme Court recently ruled that the Trump administration needs to bring him back to the U.S., but the 
Trump administration has refused. 
 

What do you think should happen now? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He should be brought back to the United States - feel this way strongly ..................................................................................................     48%    76%    44%    20%    59%    48%    45%    53% 
 He should be brought back to the United States - feel this way somewhat ..............................................................................................  15    13    17    18    15    15    16    18    
 He should NOT be brought back to the United States - feel this way somewhat .....................................................................................    7      3    11    11      6      9      7      6    
 He should NOT be brought back to the United States - feel this way strongly .........................................................................................  21      3      9    41      7    17    24    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      5    20    11    13    12      9      6    
          
 HE SHOULD BE BROUGHT BACK TO THE U.S. (NET) .........................................................................................................................     63% 89    60    37    75    63    61    71    
 HE SHOULD NOT BE BROUGHT BACK TO THE U.S. (NET) ................................................................................................................  28      6    20    52    12    25    31    23    
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Q97. Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Constitution entitles anyone in America, including immigrants who are not 

citizens, the right to a court hearing prior to being deported. ....................................................................................................................     48%    80%    43%    17%    61%    57%    44%    60% 
 The federal government has the power to deport any immigrant who is not a 

citizen for national security reasons. .........................................................................................................................................................  41    14    26    72    27    29    45    33    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      6    31    11    11    13    11      7    
          

 

Q98. Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 What Trump is doing to crack down on illegal immigration is good: he's 

securing the border and removing violent criminals and gang members from 
the country. ................................................................................................................................................................................................     42%      9%    25%    79%    24%    34%    47%    32% 

 Regardless of whether any specific person is good or bad, Trump deporting 
someone without a court hearing is wrong: he is defying court orders and 
acting like he is above the law. ..................................................................................................................................................................  51    86    52    14    64    57    47    61    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      4    23      7    12      9      7      6    
          

 

Q99. Below are some details in the case of Kilmar Abrego Garcia, the man mistakenly deported to El Salvador. Which TWO do you think 
are the strongest reasons Garcia should be brought back to the United States? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The Supreme Court unanimously ruled the Trump administration needs to 

bring Garcia back ......................................................................................................................................................................................     33%    48%    32%    19%    33%    28%    34%    36% 
 Garcia was in the United States legally as ruled by a judge but then was 

deported without a court hearing ...............................................................................................................................................................  32    46    33    18    33    32    32    36    
 Garcia has no criminal record, is married to a U.S. citizen, and has three 

children who are also American citizens ...................................................................................................................................................  28    36    22    21    38    34    26    25    
 The Trump administration admitted deporting Garcia was an “administrative 

error” ..........................................................................................................................................................................................................  27    29    28    25    28    27    26    37    
 Garcia fled El Salvador due to gang threats to his family, and is now 

imprisoned in a maximum security prison in El Salvador filled with the same 
gang members he was trying to flee .........................................................................................................................................................  15    16    12    15    18    14    15    12    

 None of these ............................................................................................................................................................................................  24      6    29    41    14    21    26    19    
          

 

Q100. Having read this additional information about Kilmar Abrego Garcia, what do you think should happen now? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He should be brought back to the United States - feel this way strongly ..................................................................................................     48%    76%    45%    20%    56%    48%    46%    57% 
 He should be brought back to the United States - feel this way somewhat ..............................................................................................  15    14    14    16    17    17    14    16    
 He should NOT be brought back to the United States - feel this way somewhat .....................................................................................    7      2      8    11      6      8      7      3    
 He should NOT be brought back to the United States - feel this way strongly .........................................................................................  20      3      8    40      8    17    22    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10      5    26    13    12    10    10      6    
          
 HE SHOULD BE BROUGHT BACK TO THE U.S. (NET) .........................................................................................................................     63% 90    58    37    74    65    60    74    
 HE SHOULD NOT BE BROUGHT BACK TO THE U.S. (NET) ................................................................................................................  27      6    16    51    14    25    29    20    
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B7. Below is a list of statements about actions that Trump has taken around this case and other court orders. Please indicate whether 
each one raises concerns for you about how Trump is acting. If the statement doesn't raise concerns or you do not believe Trump is 
acting that way, please indicate that option. 
 

 CONCERNS 
No 

concerns 

Don't believe 
he is acting 

this way 

NET 

Major Minor CONCERNS 

• [SPLIT B] [FAMILY SEPARATION GARCIA] Trump sending Kilmar Abrego Garcia, 
an immigrant who was here legally and has no criminal record, to a 
maximum security prison meant for violent gang members is cruel. 
Separating Garcia from his U.S. citizen wife and three children who are also 
citizens after years of lawfully living and working in the U.S. is inhumane and 
not how America should treat anyone. ......................................................................................................................................  53% 15    18    14    68% 

Latest Data by Party Dem 86%   8      3      3    94% 
Latest Data by Party Ind 56% 18    11    15    73% 

Latest Data by Party Rep 19% 21    34    26    40% 
Latest Data by Race Afr Am 64% 15    17      4    79% 

Latest Data by Race Hisp 56% 17    14    14    73% 
Latest Data by Race White 51% 14    19    15    66% 
Latest Data by Race AAPI 58% 13    10    20    71% 

      

• [COURTS] Trump is openly defying rulings from the Supreme Court, including 
a unanimous Supreme Court ruling against his administration. He thinks he 
is above the law and continues to openly defy the courts, which are 
supposed to serve as a check on the presidency. ................................................................................................................  53% 14    15    17    67% 

Latest Data by Party Dem 87%   8      2      3    95% 
Latest Data by Party Ind 52% 20      8    21    71% 

Latest Data by Party Rep 19% 20    30    32    38% 
Latest Data by Race Afr Am 64% 19      8      8    84% 

Latest Data by Race Hisp 50% 20    13    17    70% 
Latest Data by Race White 50% 13    18    19    63% 
Latest Data by Race AAPI 63% 14      7    15    77% 

      

• [CITIZENS] Trump is threatening to deport U.S. citizens who break the law, 
which has never been done before and is against the Constitution. If Trump 
can send anyone he wants to another country in defiance of the Constitution, 
none of us are safe. .........................................................................................................................................................................  53% 14    13    19    67% 

Latest Data by Party Dem 85%   9      4      2    94% 
Latest Data by Party Ind 52% 19    10    19    71% 

Latest Data by Party Rep 20% 19    24    37    39% 
Latest Data by Race Afr Am 63% 19    10      8    82% 

Latest Data by Race Hisp 51% 20    10    19    71% 
Latest Data by Race White 50% 13    15    21    63% 
Latest Data by Race AAPI 62% 12      8    18    74% 
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B7. Below is a list of statements about actions that Trump has taken around this case and other court orders. Please indicate whether 
each one raises concerns for you about how Trump is acting. If the statement doesn't raise concerns or you do not believe Trump is 
acting that way, please indicate that option. 
 

 CONCERNS 
No 

concerns 

Don't believe 
he is acting 

this way 

NET 

Major Minor CONCERNS 

• [SPLIT A] [FAMILY SEPARATION] Trump sending immigrants who are here 
legally, with no criminal record, to a maximum security prison meant for 
violent gang members is cruel. Separating fathers and husbands from their 
families without court hearings is inhumane and not how America should 
treat anyone. ......................................................................................................................................................................................  53% 15    13    19    68% 

Latest Data by Party Dem 85% 10      3      2    95% 
Latest Data by Party Ind 45% 19    15    21    64% 

Latest Data by Party Rep 22% 19    23    36    41% 
Latest Data by Race Afr Am 71% 12      7    10    83% 

Latest Data by Race Hisp 51% 20      6    24    70% 
Latest Data by Race White 49% 14    16    21    63% 
Latest Data by Race AAPI 58% 23    11      8    81% 

      

• [CONCESSION] Trump is deporting hardworking members of our community 
and members of American families, without court hearings. While we should 
deport violent, criminal immigrants from our country, Trump is recklessly 
deporting members of our community. ......................................................................................................................................  50% 15    16    19    65% 

Latest Data by Party Dem 84%   9      5      3    92% 
Latest Data by Party Ind 48% 23    11    18    71% 

Latest Data by Party Rep 16% 20    28    35    37% 
Latest Data by Race Afr Am 61% 17    14      9    78% 

Latest Data by Race Hisp 48% 21    13    18    69% 
Latest Data by Race White 48% 14    17    21    62% 
Latest Data by Race AAPI 58% 15    12    14    74% 

      

• [CONSTITUTION] Trump is violating First Amendment rights to free speech by 
deporting or detaining people here legally who peacefully protest or hold 
beliefs that he doesn't personally agree with. Trump is a danger to the 
freedom of speech and our constitutionally protected freedoms. ....................................................................................  50% 14    16    20    64% 

Latest Data by Party Dem 84%   9      5      3    93% 
Latest Data by Party Ind 48% 21    12    19    69% 

Latest Data by Party Rep 16% 17    29    38    33% 
Latest Data by Race Afr Am 62% 14    16      8    76% 

Latest Data by Race Hisp 50% 21    11    18    71% 
Latest Data by Race White 47% 13    18    22    60% 
Latest Data by Race AAPI 57% 14    10    18    71% 

      

• [NATION OF LAWS] America is a nation of laws, where everyone gets a fair 
trial – even immigrants or people suspected of a crime. Trump is deporting 
people who have not even been accused of a crime, and have not had a 
chance to argue their case in court. This goes against the Constitution and 
hundreds of years of American law. ...........................................................................................................................................  49% 17    17    17    66% 

Latest Data by Party Dem 83% 11      4      3    94% 
Latest Data by Party Ind 51% 17    13    19    67% 

Latest Data by Party Rep 14% 23    32    32    37% 
Latest Data by Race Afr Am 61% 21      9      8    82% 

Latest Data by Race Hisp 53% 14    15    18    67% 
Latest Data by Race White 46% 16    19    19    63% 
Latest Data by Race AAPI 55% 13    14    17    68% 
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Q106X. [N SIZE = 912] Below is a list of statements. Please indicate which 
TWO concern you the most about Trump’s recent actions, if any concern 
you. 

 Trump is overriding a unanimous court order from the 
Supreme Court, meaning there is no check and 
balance on his power.................................................................................................................................................................................     37% 

 It shows none of us are safe if Trump is threatening to 
deport U.S. citizens who break the law, which has 
never been done before ............................................................................................................................................................................  28    

 It's cruel and inhumane for Trump to deport immigrants 
who are here legally to a maximum security prison in 
another country ..........................................................................................................................................................................................  23    

 It's against the law, and the American right to a fair trial, 
to deport immigrants who are here legally without a 
chance to argue their case in court ...........................................................................................................................................................  22    

 It's a danger to free speech and our freedoms that 
Trump is deporting people who hold beliefs that he 
doesn't agree with .....................................................................................................................................................................................  21    

 None of these are concerning ...................................................................................................................................................................  29    
   

 

Switching subjects... 
 

Q107. Below is a list of concerns that some have expressed about President Trump. Please select up to THREE that concern you the 
most, if any concern you. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 That he wants to cut Social Security, Medicaid, and Medicare benefits ...................................................................................................     44%    56%    41%    32%    49%    45%    43%    34% 
 That he's violating court orders and ignoring checks and balances..........................................................................................................  35    53    33    18    31    30    37    43    
 That the tariffs he's put in place are making things more expensive ........................................................................................................  31    37    38    24    39    35    29    37    
 That he's cutting too many critical programs .............................................................................................................................................  29    43    30    14    33    32    28    37    
 That he's given too much power to Elon Musk ..........................................................................................................................................  28    40    24    18    38    29    26    39    
 That he wants to cut taxes for the rich and big corporations ....................................................................................................................  20    26    14    16    25    21    20    16    
 That his foreign policy is making us less safe ...........................................................................................................................................  15    19    14    10    22    20    13    20    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  24      3    27    46    11    18    28    18    
          

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

NEWSSOURCES. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources 
of news about politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Local television ..........................................................................................................................................................................................     39%    38%    38%    42%    43%    32%    36%    41%    41%    39%    31% 
 Social media websites where news is shared 

(such as Facebook, X/Twitter, or YouTube) ..............................................................................................................................................  37    40    35    39    39    32    37    40    42    36    40    
 Broadcast television news (CBS, NBC, or 

ABC) ..........................................................................................................................................................................................................  36    41    39    40    45    29    28    39    31    37    29    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  30    34    30    32    34    28    26    22    29    30    36    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  30    32    32    31    16    16    48    26    32    30    29    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  27    26    24    24    38    20    18    37    26    25    32    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  17    17    18    17    14    12    20    19    18    16    16    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  16    17    18    17    25    12      7    18    15    16    18    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  16    17    16    19    17    18    14    13    15    17      7    
 Social media creators and influencers ......................................................................................................................................................  15    17    17    17    17    16    13    22    25    13    15    
 Podcasts ....................................................................................................................................................................................................  15    17    16    17    15    16    15    12    16    15    16    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  14    13    12    14    17    15    10    12    11    15    14    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5      4      4      4      5      1      6      3      4      6      4    
 None of these: I don’t follow news about 

politics and current events in the U.S. .......................................................................................................................................................    6      5      7      6      4    21      5      7      8      6      6    
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SEEKNEWS. Which of the following better describes how you get news about things like current events and politics? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I seek out news..........................................................................................................................................................................................     56%    57%    54%    56%    57%    45%    57%    49%    58%    56%    67% 
 News comes to me ....................................................................................................................................................................................  44    43    46    44    43    55    43    51    42    44    33    
             

 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

DK 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

A FEW TIMES 
A WEEK OR 

MORE 

A FEW TIMES 
A MONTH OR 

LESS 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  11% 13    13      7    13    37      7    37% 57    
Apr-7 2025 10% 12    13      8    16    35      6    35% 59    

Mar-17 2025 10% 14    16      9    12    32      7    39% 53    
Feb-24 2025 11% 12    16      8    11    34      7    40% 53    

Latest Data by Party Dem 5%   8    10      4    13    54      5    23% 72    
Latest Data by Party Ind 3%   8    13    11    17    36    12    23% 65    

Latest Data by Party Rep 18% 19    17      8    11    20      7    54% 39    
Latest Data by Race Afr Am 12% 16    17    10    13    26      6    45% 49    

Latest Data by Race Hisp 10% 14    16      8    12    34      8    39% 53    
Latest Data by Race White 11% 12    12      6    13    40      7    35% 58    
Latest Data by Race AAPI 11% 11    13      7    15    38      4    35% 60    

          

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  5%   8    12      7    16    42      9    25% 66    
Apr-7 2025 4%   8    14      7    19    41      8    25% 66    

Mar-17 2025 5%   8    14      7    17    37    11    27% 61    
Feb-24 2025 5%   8    13      9    18    37    10    26% 64    

Latest Data by Party Dem 8% 12    15      9    17    33      7    34% 59    
Latest Data by Party Ind 2%   6    11    10    13    44    14    19% 67    

Latest Data by Party Rep 2%   4    10      5    17    51    11    16% 73    
Latest Data by Race Afr Am 9% 10    21      9    13    28    11    40% 49    

Latest Data by Race Hisp 5% 10    16      9    16    30    13    32% 55    
Latest Data by Race White 4%   7    10      7    17    47      9    21% 70    
Latest Data by Race AAPI 7%   8    14      7    25    34      5    29% 66    

          

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  4% 11    16      7    17    36      8    31% 61    
Apr-7 2025 3% 11    15    10    19    35      7    29% 64    

Mar-17 2025 7% 10    16      9    17    32      9    32% 59    
Feb-24 2025 6% 10    16    10    16    34      8    32% 59    

Latest Data by Party Dem 6% 14    20    10    20    25      5    40% 54    
Latest Data by Party Ind 1%   6    14      9    16    40    13    22% 65    

Latest Data by Party Rep 3%   9    12      4    15    47    10    24% 66    
Latest Data by Race Afr Am 9% 15    22    10    17    21      7    46% 47    

Latest Data by Race Hisp 5% 13    19      9    18    26    11    37% 52    
Latest Data by Race White 3%   9    15      7    17    41      8    28% 65    
Latest Data by Race AAPI 7% 14    19      2    24    28      5    40% 54    
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YOUTUBEVIEWS. Approximately how often do you use YouTube? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     43%    44%    47%    42%    43%    44%    59%    59%    37%    51% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  14    15    12    13    14    15    11    14    15    15    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  20    19    17    22    21    17    16    12    21    20    
 Once a week..............................................................................................................................................................................................    4      4      4      4      4      4      5      2      4      4    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    6      6      7      6      5      5      3      5      6      4    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................    7      6      7      7      8      8      3      4      9      4    
 Never .........................................................................................................................................................................................................    6      6      6      6      5      7      3      3      8      2    
            
 ONCE A WEEK OR MORE (NET) ............................................................................................................................................................     81% 81    80    81    82    80    91    87    77    89    
 A FEW TIMES A MONTH OR LESS (NET) ..............................................................................................................................................  19    19    14    19    18    20      9    13    23    11    
            

 

LIVETVVIEWS. Approximately how often do you watch live TV with commercials? Please only include TV you watch live like sports, cable 
shows, or the news, and not TV that is recorded or where you can skip over commercials. 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     42%    43%    44%    42%    28%    47%    49%    41%    43%    28% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  14    15    17    15    11    13    13    13    13    22    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  16    15    15    17    20    14    17    16    15    20    
 Once a week..............................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      5      2      2      3      2      1    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    4      4      4      4      4      4      3      5      4      6    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  12    11    10    10    16    13      9    16    11    13    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  10    10      9    11    15      9      7      6    12    10    
            
 ONCE A WEEK OR MORE (NET) ............................................................................................................................................................     74% 74    78    75    65    75    80    72    73    71    
 A FEW TIMES A MONTH OR LESS (NET) ..............................................................................................................................................  26    26    14    25    35    25    20    28    27    29    
            

 

TVVIEWST. [IF WATCH LIVE TV WITH COMMERCIALS] And which of the following better describes how you watch live TV with commercials? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Traditional TV via cable, satellite, or antenna ...........................................................................................................................................     35%    35%    36%    34%    23%    39%    26%    30%    37%    32% 
 Streaming TV through your internet connection with a 

service like YouTube TV, Fubo, Sling, Hulu Live, or 
DirecTV Stream .........................................................................................................................................................................................  41    43    41    42    50    39    45    54    38    53    

 Both of these .............................................................................................................................................................................................  13    12    14    13    12    14    22    10    13      5    
VOL: (Does not watch live TV with commercials) ..............................................................................................................................................  10    10      9    11    15      9      7      6    12    10    
            
 TRADITIONAL TV/BOTH (NET) ...............................................................................................................................................................     48% 47    51    47    35    53    48    40    50    37    
 STREAMING TV/BOTH (NET) ..................................................................................................................................................................  55    55    55    55    61    53    67    64    51    58    
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SOCMEDIAUSE. Do you have an account on any of the following platforms? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Apr-28 Apr-7 Mar-17 Feb-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Facebook ...................................................................................................................................................................................................     83%    83%    81%    82%    82%    78%    85%    84%    79%    84%    80% 
 Instagram...................................................................................................................................................................................................  52    55    52    51    56    52    47    64    64    48    57    
 TikTok ........................................................................................................................................................................................................  37    38    38    37    41    37    34    56    47    33    39    
 Twitter/X ....................................................................................................................................................................................................  33    30    30    31    29    23    39    37    30    31    42    
 Spotify ........................................................................................................................................................................................................  28    30    29    27    31    25    25    29    30    27    37    
 Snapchat ...................................................................................................................................................................................................  27    27    29    28    26    37    24    32    28    26    22    
 Reddit ........................................................................................................................................................................................................  24    26    21    24    25    22    25    22    26    24    36    
 WhatsApp ..................................................................................................................................................................................................  20    20    20    21    23    17    17    27    26    16    35    
 Twitch ........................................................................................................................................................................................................  11    13    10    11    13      9    10    14    11    10    13    
 Threads .....................................................................................................................................................................................................  10    11    11    12    12    10      7    18    10      8      8    
 Bluesky ......................................................................................................................................................................................................    6      5      5      5    11      3      1      4      6      6      2    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4      4      4      4      5      3      4      4      3      4      5    
 I don't have an account on any of these 

platforms ....................................................................................................................................................................................................    7      7      7      7      7      9      7      3      5      8    13    
             

 

SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Facebook ............................................................................................................................................................................................  62% 20    10      4      3      1    
Apr-7 2025 60% 18    12      5      4      1    

Mar-17 2025 61% 20    11      5      3      1    
Feb-24 2025 57% 20    14      5      3      1    

Latest Data by Party Dem 57% 19    14      6      4      1    
Latest Data by Party Ind 63% 16    11      5      6      *    

Latest Data by Party Rep 66% 21      7      3      2      1    
Latest Data by Race Afr Am 65% 13    12      5      4      1    

Latest Data by Race Hisp 54% 27      8      4      5      1    
Latest Data by Race White 63% 20      9      4      3      1    
Latest Data by Race AAPI 53% 17    16    10      2      2    

       

• TikTok ..................................................................................................................................................................................................  52% 18    16      6      7      2    
Apr-7 2025 50% 16    18      7      6      3    

Mar-17 2025 54% 17    17      6      6      2    
Feb-24 2025 52% 14    22      7      5      1    

Latest Data by Party Dem 50% 18    17      6      7      2    
Latest Data by Party Ind 55% 14    19      5      5      3    

Latest Data by Party Rep 53% 20    15      5      6      1    
Latest Data by Race Afr Am 61% 13    15      4      5      1    

Latest Data by Race Hisp 54% 23    12      2      5      3    
Latest Data by Race White 51% 19    16      5      7      2    
Latest Data by Race AAPI 34% 19    20    15    10      2    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Instagram............................................................................................................................................................................................  47% 18    21      8      5      1    
Apr-7 2025 43% 22    19      8      5      3    

Mar-17 2025 44% 23    21      7      4      1    
Feb-24 2025 44% 21    21      8      5      1    

Latest Data by Party Dem 47% 14    20    11      6      1    
Latest Data by Party Ind 50% 17    20      8      3      3    

Latest Data by Party Rep 46% 23    22      4      4      *    
Latest Data by Race Afr Am 66% 10    16      4      2      2    

Latest Data by Race Hisp 51% 16    20      7      3      3    
Latest Data by Race White 42% 20    21    10      6      1    
Latest Data by Race AAPI 53% 21    23      1      -      3    

       

• Snapchat ............................................................................................................................................................................................  42% 18    22      8      8      3    
Apr-7 2025 40% 20    18      9      7      5    

Mar-17 2025 39% 18    25      8      9      1    
Feb-24 2025 41% 23    18      7      7      3    

Latest Data by Party Dem 38% 19    19      9    10      4    
Latest Data by Party Ind 46% 17    18      7      9      3    

Latest Data by Party Rep 45% 17    25      7      5      1    
Latest Data by Race Afr Am 48% 16    18    10      3      5    

Latest Data by Race Hisp 46% 24    23      1      3      3    
Latest Data by Race White 41% 18    22      8      9      2    
Latest Data by Race AAPI 20% 13    31    16    14      6    

       

• Spotify ..................................................................................................................................................................................................  37% 21    23      8      9      2    
Apr-7 2025 36% 20    25      8      7      4    

Mar-17 2025 38% 18    27      5      7      5    
Feb-24 2025 41% 18    22      8      7      5    

Latest Data by Party Dem 35% 16    30      9      9      1    
Latest Data by Party Ind 28% 28    19    14    11      1    

Latest Data by Party Rep 41% 27    14      6      9      3    
Latest Data by Race Afr Am 36% 18    24    12      9      2    

Latest Data by Race Hisp 38% 26    19      7      8      1    
Latest Data by Race White 37% 21    23      8      9      2    
Latest Data by Race AAPI 47% 19    18      7      8      -    

       

• Twitter/X ..............................................................................................................................................................................................  34% 23    24      9      7      2    
Apr-7 2025 38% 18    21    10      8      5    

Mar-17 2025 39% 21    20      8      9      2    
Feb-24 2025 38% 21    23    11      6      2    

Latest Data by Party Dem 34% 21    29      5      8      3    
Latest Data by Party Ind 33% 27    25      6      8      1    

Latest Data by Party Rep 34% 24    20    13      7      1    
Latest Data by Race Afr Am 39% 21    27      6      4      3    

Latest Data by Race Hisp 38% 24    23      7      5      3    
Latest Data by Race White 33% 22    24    11      8      2    
Latest Data by Race AAPI 31% 35    21      6      8      -    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• WhatsApp ...........................................................................................................................................................................................  31% 14    18    17    15      6    
Apr-7 2025 32% 12    25    11    14      7    

Mar-17 2025 27% 15    23    14    17      4    
Feb-24 2025 31% 15    25    10    14      5    

Latest Data by Party Dem 34% 15    15    17    16      3    
Latest Data by Party Ind 21%   9    25    22    12    11    

Latest Data by Party Rep 29% 12    19    16    16      8    
Latest Data by Race Afr Am 36% 13    15    14    17      5    

Latest Data by Race Hisp 40% 12    23    11    14      -    
Latest Data by Race White 27% 14    16    20    15      8    
Latest Data by Race AAPI 38% 16    17    15    12      1    

       

• Reddit ..................................................................................................................................................................................................  30% 19    34      9      7      *    
Apr-7 2025 27% 19    31    15      7      1    

Mar-17 2025 30% 22    31    14      4      1    
Feb-24 2025 31% 17    32    13      5      1    

Latest Data by Party Dem 33% 20    31      7      8      1    
Latest Data by Party Ind 20% 18    47    10      5      1    

Latest Data by Party Rep 28% 19    35    12      6      -    
Latest Data by Race Afr Am 31% 15    44      7      3      -    

Latest Data by Race Hisp 36% 13    38      6      4      3    
Latest Data by Race White 31% 21    30    11      7      -    
Latest Data by Race AAPI 12% 22    56      -    10      -    

       

• Threads ...............................................................................................................................................................................................  24% 22    35      6    10      3    
Apr-7 2025 28% 13    29    15    12      4    

Mar-17 2025 28% 22    20    13    15      2    
Feb-24 2025 30% 20    27    12      8      4    

Latest Data by Party Dem 26% 19    34      9    11      1    
Latest Data by Party Ind 35%   8    49      3      -      4    

Latest Data by Party Rep 15% 31    31      3    12      7    
Latest Data by Race Afr Am 25% 23    30      3    15      4    

Latest Data by Race Hisp 27% 18    16    13    16    10    
Latest Data by Race White 25% 21    41      6      5      1    
Latest Data by Race AAPI 11% 28    20      9    23    10    

       

• Bluesky ................................................................................................................................................................................................  22% 22    25      7    10    13    
Apr-7 2025 28% 15    32    10    13      2    

Mar-17 2025 25% 17    29    17      8      4    
Feb-24 2025 26% 27    17    17      9      3    

Latest Data by Party Dem 26% 21    26      3    11    13    
Latest Data by Party Ind 8% 29    16    20    10    18    

Latest Data by Party Rep - 28    24    34      -    14    
Latest Data by Race Afr Am 22% 24    29      7      3    14    

Latest Data by Race Hisp 19% 18    27    18      -    18    
Latest Data by Race White 17% 24    26      4    14    15    
Latest Data by Race AAPI 100%   -      -      -      -      -    
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SOCMEDIAFREQ. Over the last month, how frequently have you viewed your social media feeds on the following platform(s)? 
 

 
A FEW TIMES A WEEK OR MORE 

A FEW TIMES A MONTH OR 
LESS 

Multiple 
times a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

• Twitch ..................................................................................................................................................................................................  21% 22    29    12    10      6    
Apr-7 2025 14% 14    27    19    23      2    

Mar-17 2025 17%   9    33    16    23      2    
Feb-24 2025 24% 21    27    14      9      5    

Latest Data by Party Dem 19% 18    29    12    14      8    
Latest Data by Party Ind 16% 18    30    28      6      3    

Latest Data by Party Rep 26% 28    28      9      5      4    
Latest Data by Race Afr Am 25% 28    28    10      4      6    

Latest Data by Race Hisp 19%   3    45    31      1      -    
Latest Data by Race White 19% 25    28      9    12      7    
Latest Data by Race AAPI 38%   4    38      9    11      -    

 

D100. Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  53    
 Self-describe ..............................................................................................................................................................................................    *    
   

 

ALLOCRACE. To ensure a representative sample, please indicate your 
race. [IF NOT HISPANIC/LATINO] For statistical purposes only, are you of 
Hispanic, Latino, or Spanish origin? [BI-OR-MULTI RACIAL RESPONDENTS 

ALLOCATED TO MULTIPLE RACES, PER SELF-REPORT; REFUSALS ALLOCATED 
BY RACE ON FILE] 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  77    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    5    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    3    
 Middle Eastern/North African  ...................................................................................................................................................................    *    
 Other  .........................................................................................................................................................................................................    -    
VOL: (Don't know/Refused) ................................................................................................................................................................................    -    
   

 

D303. [IF HISPANIC/LATINO] Hispanics and Latinos have their roots in many 
different countries. To what country or countries do you or your family 
trace your ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     51% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  23    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    5    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    *    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    *    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    3    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    *    
 Dominican Republic...................................................................................................................................................................................    4    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    *    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    -    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    2    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    *    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    1    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    -    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    1    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  12    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    -    
 Other country .............................................................................................................................................................................................    3    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    2    
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D304. [IF BLACK/AFRICAN AMERICAN] People in America of African descent 
have their roots in many different regions of the world. To what region of 
the world do you or your family trace your ancestry? Please select all that 
apply. 

 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................     12% 
 Africa .........................................................................................................................................................................................................  48    
 Central America .........................................................................................................................................................................................    7    
 South America ...........................................................................................................................................................................................    7    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    7    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  29    
   

 

D305. [IF ASIAN/ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER] Asian Americans, 
Asians, and Pacific Islanders have their roots in many different countries. 
To what country or countries do you or your family trace your ancestry? 
Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     23% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  11    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  17    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................    8    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................  17    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  12    
 Pacific Islands ............................................................................................................................................................................................    5    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  11    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    -    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     16% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  26    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  15    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  27    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  39    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       3% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  25    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  22    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  12    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  23    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree 

(MD, DMD, etc.) .........................................................................................................................................................................................  10    
   

 

VH24. [IF ELIGIBLE TO VOTE IN 2024] Thinking back, in the November 2024 
general election for President, who did you vote for? Or did you not vote in 
that election? 

 Voted for Democrat Kamala Harris ...........................................................................................................................................................     44% 
 Voted for Republican Donald Trump .........................................................................................................................................................  45    
 Voted for someone else ............................................................................................................................................................................    3    
 Did not vote ...............................................................................................................................................................................................    8    
   

 

PASTVOTEHISTORY. In thinking about how you have voted in elections 
since 2020, including for federal, state, and local offices, would you say 
that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     28% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  11    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    6    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  11    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................    8    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  12    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  23    
   
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     46% 
 REPUBLICANS (NET)...............................................................................................................................................................................  43    
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VAX23. Have you received a coronavirus vaccine?  Yes, I have received a coronavirus vaccine at any point ..........................................................................................................................     71% 
 No, I have not received a coronavirus vaccine .........................................................................................................................................  29    
   

 

LABORHH. Are you or is anyone in your household an active or retired 
member of a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    4    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    1    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  86    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     14% 
   

 

WORKTYPE. Which of the following best describes your current job or the 
last job you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     36% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  27    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  16    
 Other type of job or field ............................................................................................................................................................................    7    
 Do not work or have not worked in the past ..............................................................................................................................................  14    
   

 

D313. Which of the following do you and/or your spouse have?  Stocks, bonds, or mutual funds .................................................................................................................................................................     28% 
 A checking account ...................................................................................................................................................................................  87    
 A savings account .....................................................................................................................................................................................  69    
 An IRA, 401(k), or similar kind of retirement account ................................................................................................................................  39    
 A pension ...................................................................................................................................................................................................  17    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    9    
   

 

INCOME. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     30% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  21    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  12    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................    9    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    4    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

MARITAL. What is your current marital/relationship status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     34% 
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    7    
 Divorced ....................................................................................................................................................................................................  15    
 Separated ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Never married but in a relationship ...........................................................................................................................................................  13    
 Never married and single ..........................................................................................................................................................................  30    
   

 

HOME. Which one(s) is applicable to you right now?  Homeowner ...............................................................................................................................................................................................     47% 
 Renter ........................................................................................................................................................................................................  41    
 Living with others without paying rent or mortgage ...................................................................................................................................    7    
 Living with others, paying rent or mortgage ..............................................................................................................................................    4    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2    
   

 

D110. Are you a parent or guardian?  Yes, of someone under 18 ........................................................................................................................................................................     24% 
 Yes, of someone 18 or older .....................................................................................................................................................................  31    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  49    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     51% 
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IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself 
as: 

 Very liberal .................................................................................................................................................................................................     16% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  15    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  16    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  18    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     31% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  34    
   

 

IDEOREP. [IF REPUBLICAN] And when it comes to politics, do you generally 
consider yourself to be a supporter of the MAGA movement, or not? 

 Yes, consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................     61% 

 No, do not consider myself a supporter of the MAGA 
movement ..................................................................................................................................................................................................  26    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    
   

 

EMPLOY. What is your current employment status as of right now?  Employed full-time .....................................................................................................................................................................................     39% 
 Employed part-time ...................................................................................................................................................................................  11    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  10    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  26    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

EMPLOYSELF. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     27% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  73    
   

 

ECONSELFDESCRIBE. Would you use any of the following terms to describe 
yourself? You may select as many as you like. 

 Wealthy ......................................................................................................................................................................................................       2% 
 Upper middle class ....................................................................................................................................................................................    6    
 Middle class ...............................................................................................................................................................................................  33    
 Working class ............................................................................................................................................................................................  22    
 Lower middle class ....................................................................................................................................................................................  16    
 Low income ...............................................................................................................................................................................................  24    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  12    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................    3    
   

 

RELIGION. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     44% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  20    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    9    
   

 

EVANGELICAL. [IF PROTESTANT, CATHOLIC, OR OTHER] Do you consider 
yourself a born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     40% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  60    
   

 

RELIGFREQ. When it comes to attending religious services, do you attend 
every week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     20% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    8    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    4    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  12    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  24    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  31    
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LGBTQPLUS. Do you consider yourself to be any of the following? Select all 
that apply. 

 Heterosexual or straight ............................................................................................................................................................................     89% 
 Bisexual .....................................................................................................................................................................................................    5    
 Gay or lesbian ...........................................................................................................................................................................................    4    
 Transgender ..............................................................................................................................................................................................    *    
 Non-binary .................................................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    1    
   

 


